
Lot 1 
STAMPS: BRITISH COMMONWEALTH, a comprehensive George VI mint collection in SG Crown printed album. Nearly all the
1938 & 1951 sets are represented, as are the 1948 Weddings with Hong Kong & Northern Rhodesia etc. Other key issues
are 1937 Aden Dhow set, Australia 'B.C.O.F.' set, all the Canadian Officials, Cook Is 1936 Arms to £1, Fiji 1940 Postage Due
set, Hong Kong with both $10 definitive values, Kedah 1937 set, Kuwait 1939 set, Malaya 'BMA' set & all postage dues, New
Zealand Arms values incl £2 and all Officials, North Borneo 1939 set & Postage Due set, Pakistan with all stamps, Sarawak
1945 'B.M.A,' set, Sudan with all stamps etc. Most of gaps appear amongst the Indian States, but the collection does
include Chamba 1943 set, Gwalior, Jind 1937-38 set to 25r & 1942-43 values to 25r, Nabha to 5r, Patiala etc. A good clean
collection, with condition mostly very fine! Cat £49,000+
Estimate: 6200.00 - 9000.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 2 
STAMPS : WORLD, ex-dealers part stock of sets, accumulations etc on stock and album pages. Some useful & better
material incl British Commonwealth, GB, USA, European etc. Most of the hard work of identification and catalogue has been
done, so an ideal lot to break for fairs or eBay. (1000s)
Estimate: 1000.00 - 1400.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 3 
STAMPS : BRITISH COMMONWEALTH, SG Imperial printed album for stamps of the British Empire (first edition) in very
good condition. Has a good range of mint or used stamps throughout incl. GB 1840 1d black (2), 2d blue (2), other QV
line-engraved and a reasonable range of surface printed issues etc. Other areas noted; British Levant, Ceylon QV imperf &
perf Chalons to 2/- & GV 10r mint. A useful selection of Hong Kong, India & States, Malaya, British Africa with Rhodesia
1905 Victoria Falls set and double heads to 2/- used and Caribbean Islands. Also some better Australian States, New
Zealand etc. The album appears unpicked, with only a few hinge marks spotted. A wonderful collection & a great project to
build upon, with a massive catalogue value! (1000s)
Estimate: 1000.00 - 1600.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 4 
STAMPS : BRITISH COMMONWEALTH, box with ex-dealers part stock of sets and accumulations on stock & album pages.
Lots of very useful material with early to modern. Great for fairs and eBay with some very saleable material. Needs careful
viewing as has a huge cat potential! (1000s)
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 5 
STAMPS : WORLD, ex-dealers part stock on album & stock pages, in folders etc. Some very useful accumulations, sets etc
incl. British Commonwealth, European, USA etc. A great lot for eBay and stamp fairs. Not a lot of work to do, it's all been
done! (1000s)
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 6 
STAMPS : EUROPE, ex-dealers part stock of mostly European mint stamps and accumulations, with many better items.
Mostly itemised and catalogued with useful Italian Social Republic issues in part sheets, France, Luxembourg, San Marino,
Swiss, Italy with a few Colonies etc. A high catalogued accumulation and needs to be viewed! Ideal for eBay & fairs!
Estimate: 680.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 7 
STAMPS : EUROPE, ex-dealers part stock of better items, sets & accumulations on album & stock pages. Mostly identified
and catalogued with lots of useful material incl. San Marino 1942 surcharged pair U/M, 1961 Europa sheetlet U/M, Austria
Birds set mint or used, plus many other better sets with Luxembourg, Italy, Greece, Belgium Railway stamps and Belgian
Congo etc. A very high catalogue lot in excess of £10,000. Ideal for eBay or fairs!
Estimate: 680.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 8 
STAMPS : EUROPE, ex-dealers part stock of European accumulations & better items. Most are itemised and catalogued with
useful Swiss, Austria, Belgium, San Marino, Italy with a few Colonies etc. A good lot to break and ideal for eBay & fairs.
Catalogued well in excess of £12,000!
Estimate: 680.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 9 
STAMPS : EUROPE, ex-dealers part stock of mostly mint European issues, with part collections, accumulations etc neatly
displayed on album & stock pages, stock cards etc. Many better items incl. San Marino 1961 Europa sheetlet U/M, better
Portugal, Luxembourg, French Air stamps, Italy, a collection of butterflies on stamps etc. Useful lot & ideal to break for fairs
or eBay. High cat value!
Estimate: 680.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 10 
STAMPS : WORLD, box with European, USA, Middle East etc. Neatly displayed on album & stock pages etc. Lots of useful
material, with many better items. Ideal for fairs and eBay and with a high catalogue value! Needs careful viewing (1000s)
Estimate: 480.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 11 
STAMPS : BALTICS, a Lithuanian accumulation on four stock page sides with 1919-34 mint or used sets incl 1930 Grand
Duke Vytautas set mint etc. Also a 1919-1940 mint & used set collection of Latvia on album pages. Includes many useful
sets with perf & imperf variations and some postal history etc. Also a few Estonian issues mint & used. Useful lot!
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 12 
STAMPS : BRITISH COMMONWEALTH, a remainder mint George VI collection in a green SG printed Crown album. Lots of
very useful and better stamps remaining with sets, part sets, high values, postage dues, perf varieties, Omnibus issues with
a few Silver Wedding sets etc. Condition a little mixed in parts, and with a high cat value! (many 100s)
Estimate: 400.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 13 
STAMPS : BRITISH COMMONWEALTH, collection of mint and used in four albums, including some useful British Africa with
Nyasaland 'B.C.A.' overprints, 1913 GV £1 mint, GVI to £1 mint & 5/- used. Northern Rhodesia with GVI definitive issue to
20/- mint & used, 1948 Wedding mint and on plain FDC, 1963 QEII 1d value omitted used on cover etc. Southern Rhodesia
1924 GV set mint & used etc. Also Papua & New Guinea mint & used with FDCs. Two cover albums with mostly QEII FDCs
from African countries. A good lot with many better stamps. Condition reasonably fine, but many of the mint are subject to
some gum toning. Needs careful inspection.
Estimate: 400.00 - 550.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 14 
STAMPS : WORLD, various on stock pages & album leaves etc, mostly Middle East & Far East countries etc. Incl. a
specialised collection of Nepal, some Iraq & Persia, Afghanistan duplicated in complete sheets, 1951-65 mint collection of
North Vietnam, some Ethiopia etc. Some useful and unusual material! (1000s)
Estimate: 300.00 - 450.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 15 
STAMPS : Two Ideal album World albums A-L and K-Z each album has extra pages inserted for some more modern issues.
The pair of albums were originally purchased by the vendor in the 1970's for £305 (invoice attached) relatively sparsely
filled mint and used mainly lower value stamps, Early Austria noted, classic early France, good room for expansion
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 16 
STAMPS : BRITISH COMMONWEALTH, over 165 complete sheets, all different, from various countries issued between
1938-1970. Thousands of stamps with several GVI and early QEII engraved issues. Ex Oswald Marsh New Issue Service.
(1000s)
Estimate: 240.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 17 
STAMPS : World collection in two spring-back albums appears to be mainly pre 1930's material, sure to throw up a few
finds, condition mixed, appears to be genuine old time collection with little of no evidence of stamps having been removed.
Page of early China noted including 3c Dragon (damaged)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 18 
STAMPS : BRITISH COMMONWEALTH, QEII 1952 to 1970 fine U/M remainder collection in neatly displayed in twelve boxed
Lindner albums. Still many useful definitive and commemorative sets, singles, miniature sheets, omnibus issues etc.
Condition appears very fine, with a large cat potential! (many 1000s)
Estimate: 200.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 19 
STAMPS : BRITISH COMMONWEALTH, box with various mint & used in an album, a stockbook, on album pages, stock cards
etc. Some useful used early QEII issues, 1937 Coronation & 1949 UPU mint sets, Cyprus with GB 1d reds optd, Gibraltar,
South Africa, Barbados, Falklands with 1933 6d & 1/- Centenary used, Australian mint GV plate blocks, Tobago 1883 2 1/2d
on 6d mint (normal & large '2') etc. A good lot to sort & with plenty of finds to be had!
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 20 
STAMPS : EUROPE, a good range of Italian States mint & used on various album pages etc, including a few with US
certificates. A number of reprints, but genuine stamps spotted. Also a stockbook with a good range of German States with
better. Classic Belgium imperf & perf and Portugal imperf & perf issues from 1853 to 1898 on printed album pages. Also
Heligoland and Ionian Islands. Condition a little mixed, but some high catalogue stamps included. Needs to be viewed!
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 21 
STAMPS : EUROPE, box with mostly older with classic material incl. a very useful range of German States in a small stock
album, Spain & some good Portugal, a specialised collection of Slovakia 1939 Newspaper stamps on album pages, German
Hindenburg definitive issue in booklet combinations (3 complete sheets), useful Austria etc. Some good material!
Estimate: 160.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 22 
STAMPS : Five old rather battered albums but better stamps noted and certainly worth looking at but be care please as
there are some loose stamps. Two Penny Blacks spotted. Australia Roo's to 9d , 1935 Silver Jubilees etc. One album has
mounted mint Commonwealth issues incl 1956 Malta set to 10/- 1938 GV set to $3, 1938 Somaliland set to 5R, 1939 Aden
set to 10R, 1938 Malta set to 10/-. A few early covers spotted as well 1916 Japan to UK , Channel Islands Liberation cover
etc,
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 23 
STAMPS : BRITISH COMMONWEALTH, album with various incl. GB 1840 1d black, mint 1d red, QV Jubilee issues to 1/-
mint. Commonwealth with mostly mint sets incl Canada 1927 Confederation & 1935 Jubilee sets, British Solomon Is 1939
set, Gilbert & Ellice 1956 set, North Borneo 1961 set, Newfoundland 1931 Air & 1937 Coronation sets etc. Second album
with various U/M Falklands sets to 1980s incl 1960 set etc. Also World Wild Life cover collection. Condition fine!
Estimate: 150.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 24 
STAMPS : Pair of Imperial Albums in Red 1840-1936, some stamps included but generally in very good condition , very
expensive new
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 25 
STAMPS : Set of four New Age QEII albums A-Z with printed pages, used but in great condition, part filled but no old hinge
marks etc noted. Expensive to buy these new.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 26 
STAMPS : WORLD, box with five albums with various incl. a collection of Flowers on stamps with covers, 1960-71 collection
of France in a printed album, 1956-75 U/M collection of Europa issues with a few used and covers, Austrian 1945-86
mostly used collection in a printed Lighthouse album etc. Useful lot with many better stamps!
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 27 
STAMPS : WORLD, various in six stockbooks incl. Europa issues from 1956 to 1968 U/M, used and on FDCs, world mixture
of Aircraft & Air stamps, useful post war Austrian mint & used sets & singles, France mint & used, various other mint
European etc. Condition mostly fine. (1000s)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 28 
STAMPS : WORLD, 1894 Imperial printed album Volume 1 in good condition. A useful range of GB with 1840 1d black (3
margins), 1841 2d blue with marginal inscription, useful France & Colonies, German States, Spain, Portugal etc. Also Ceylon
QV Chalons, India, Japan etc. Some useful stamps, although condition a little mixed! (100s)
Estimate: 100.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 29 
STAMPS : Three albums of Latin America with early issues from Mexico, Uraguay, Venezuela, Boliva, Chili etc, mixture of
mint and used and mixed general condition, some airmail issues noted
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 30 
STAMPS : BRITISH COMMONWEALTH, accumulation of old used stamps in envelopes. Mostly Malaya, Cyprus, Gibraltar,
Rhodesia, India, Fiji, Gambia some Hong Kong etc. Some useful material! Ex Oswald Marsh. (1000s).
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 31 
STAMPS : Commonwealth mint definitives on two double sided stock pages, odd low value missing, inc New Hebredies set to
5f
Estimate: 95.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 32 
STAMPS : Glory box of stamps in stockbooks and loose, a good sorting lot
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 33 
STAMPS : Mixed box of mainly Isle of Mann stamps and covers, worth a look, there are some interesting items here,
including postcards, registered letters, War censors,
Estimate: 80.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 34 
STAMPS : BRITISH COMMONWEALTH, a useful mostly mint accumulation loose, on album pages, in packets, in an album
etc. Lots of useful material with many mint sets, part sheets etc. Mostly GVI and early QEII. Good lot to sort through!
(1000s)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 35 
STAMPS: Two boxes of stock books of mainly used stamps much duplication, 13 stockbooks plus box of lose and on paper.
Mint DDR issues including minisheets
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 36 
STAMPS : World accumulation in box, stock books, FDC's loose etc , a good value box lot worth viewing
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 37 
STAMPS: WORLD, an old-time, good condition Imperial Postage Stamp Album, Volume III (10th edition) for Foreign
Countries, excluding Europe & Colonies. Has a splattering of stamps, but most pages are empty or unused. A great project
to fill up!
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 38 
STAMPS : WORLD, 1892 Imperial Postage Stamp Album with metal clasp. Has the odd splattering of stamps, but most
pages have had the stamps removed or are totally unused. A fine 'old time' album!
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 39 
STAMPS : Eight albums / stock-books of Foreign stamps no GB or C/W. Mint and used worth viewing.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 40 
STAMPS : Large old World album with printed pages plus additional pages added. Unfortunately the older stamps on the
printed pages appear to be mostly fully stuck in rather than using hinges. There are quite a lot of colour copies of rare
stamps for each country, ie £5 Orange £1 Brown for Great Britain, 10G for Netherlands etc. However may suit someone
looking for a novelty !
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 41 
STAMPS : Glory box of 14 world albums and stockbooks, thousand's of stamps to keep you busy sorting. small stockbook of
early Egypt and Sudan noted.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 42 
STAMPS : BRITISH COMMONWEALTH collection in six albums included pair of QEII New Age printed albums, mixed
condition mainly low denomination stamps , 1938 Barbados to 1/- used, early Canada, GV Hong Kong to $1, early India
including some states
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 43 
STAMPS : WORLD, two stockbooks with various mint and used incl some useful Persia, Mexico, China, European etc. Mostly
early to middle period. (many 100s)
Estimate: 50.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 44 
STAMPS : Four World albums/stockbooks including some early fine used Guernsey etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 45 
STAMPS : BRITISH COMONWEALTH small selection of high values to $2.40 STC 203 (12 stamps), mounted mint
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 46 
STAMPS : Glory box of albums, stock books, and some more modern loose mint issues. Includes an album of Israel 1960's
to 70's period. a few FDC's.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 47 
STAMPS : BRITISH COMMONWEALTH, box with two albums containing a useful selection of mint or used Commonwealth
with some GB. Mint duplicated early QEII issues on stock pages, also covers & FDCs etc.
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 48 
STAMPS : WORLD, many thousands of mostly 'old time' loose stamps sorted into envelopes in two boxes. Most countries
and territories are represented with much Commonwealth. Also includes China! A genuine lot and finds to be had as
unsorted by us! (1000s)
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 49 
STAMPS : Small stock book with mint GVI issues, 244 stamps some better noted, South Africa 1936 Exhibition sheets etc
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 50 
STAMPS : Small box of loose stamps and covers and postcards, a few GB presentation packs
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 51 
STAMPS : Glory box of various old albums of stamps plus album of first day covers
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 52 
STAMPS : Small glory box with stamps and covers, including un-addressed FDCS, with Headcorn Kent CDS cancels, 1937
Coronation sets, Belgium on pages, Japan etc.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 53 
STAMPS : BRITISH COMMONWEALTH & GB, a large box with an assortment in various stockbooks, albums, on album
pages, loose etc. Incl a useful SG Windsor printed album with QV to QEII, Victory omnibus issues, etc. Masses of material to
sort! (1000s)
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 54 
STAMPS : Various stock cards of duplicated GV to QEII East Africa KUT and South Africa stamp, mainly used for postmark
interest.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 55 
STAMPS : Large glory box! Old exercise books with older covers, FDCs, Railway covers, a collection of old Dover Postcards
(original & some repro), loose stamps etc. Some useful items here and plenty to sort, all at a clearance reserve!
Estimate: 30.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 56 
STAMPS : Dominica, St Kitts and St Lucia ex dealers stock on stock cards, values to 2/6 and $10
Estimate: 36.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 57 
STAMPS : Commonwealth GVI mint high values to $1 , Hong Kong, Grenada, Solomon Islands etc (9 stamps) STC £180
Estimate: 34.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 58 
STAMPS : Ace Apollo All World album stated to have 3000+ stamps (We have not counted them ! )
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 59 
STAMPS : BRITISH COMMONWEALTH, a varied assortment in a large box with stockbooks, album pages, loose in packets,
covers etc. Early to modern, with some useful material. A great sorting project! (1000s)
Estimate: 20.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 60 
STAMPS : WORLD, box with various albums & stockbooks. Incl GB with QV line engraved, a fun 'old-time' printed album for
'Animal Stamps', 1953 Coronation omnibus issues etc. (1000s)
Estimate: 24.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 61 
STAMPS: WORLD, a glory-box mixture with various albums, stockbooks, GB Presentation Packs, GB FDCs, an album of
Hovercraft postcards etc. Plenty of interest!
Estimate: 20.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 62 
STAMPS : WORLD unmounted mint odds and part sets, blocks and sheets, STC £400+
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 63 
STAMPS : BRITISH COMMONWEALTH small selection of QEII mint high values to $7.20 STC £89.50
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 64 
STAMPS : Glory box of stamps and covers including GB album with early mint commems, and 10/- seahorse used, couple of
albums of Commonwealth plus batch of early GB Presentation packs.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 65 
STAMPS : Genuine glory box of mixed stamps and covers and some coins
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 66 
STAMPS : WORLD, two large boxes with thousands of stamps mostly sorted into countries in boxes, tobacco tins etc. Lots
of British QV to GV, useful European & Commonwealth. A genuine un-sorted estate lot, with good finds to be had!! (1000s)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 67 
STAMPS : Accumulation in five stock books, Used QEII GB defins, France, USA, Germany etc, New Zealand early to modern
used, Australia early to modern used, plus three Australia year books (2006,7 and 8)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 68 
STAMPS : World accumulation in ten stock books, some useful GB and Commonwealth stamps spotted including QV GB
values to 5/-. Mint and used.
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 69 
STAMPS : Small glory box with a couple of albums of GB plus a couple of cigar boxes with loose World Stamps, why not
have a rummage
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 70 
STAMPS : Old time World album in good condition, same ownership since 1941, most countries represented mixture of
classics and more modern material, quite a few mint 1935 Jubilees noted. Plus some loose and on-piece stamps in
envelopes.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 71 
STAMPS : BIRDS, collection on 75+ album leaves of mostly mint sets & miniature sheets, with a few odd values & used.
Also a couple of World Wildlife presentation folders of mint stamps. Lots of very useful material with mostly British
Commonwealth countries represented. (many 100s)
Estimate: 160.00 - 280.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 72 
STAMPS : GIRL GUIDES, a neatly displayed collection on 23 pages etc. Includes a world selection of mint stamps on the
theme, covers and a few postcards. Also has a typed personal letter signed by Lady Baden Powell on a Hampton Court
Palace headed letter, dated 1943. Good lot!
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 73 
STAMPS : SHIPS & BOATS, large stockbook with many 100s of mint & used, also a few covers & cards. A world selection
with useful sets and singles with European, Commonwealth, Far East incl some China. Condition mostly fine! (many 100s)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 74 
STAMPS : 1948-49 ROYAL SILVER WEDDING, complete set of 138 stamps on stock pages, mostly M/M, but a few U/M
spotted. Mainly fine. (138)
Estimate: 450.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 75 
STAMPS : 1948 ROYAL SILVER WEDDING, stock pages with a complete set of 138 used stamps. Mostly fine, with the odd
dubious postmark spotted. (138)
Estimate: 500.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 76 
STAMPS : 1935 SILVER JUBILEE, near complete M/M collection; missing only Egypt, New Guinea, Niue, Papua, South Africa
& SWA. Has a GB 2/- Jubilee booklet and the Ascension 5d shows the 'kite & vertical log' variety (SG 33a, cat £400), all
housed in a boxed Lindner album. Mainly fine & lightly mounted. Cat over £1,500.
Estimate: 260.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 77 
STAMPS : WORLD, box with accumulation of revenue stamps, fiscals, cinderellas, some forgeries etc. Some useful thematic
items! (many 100s)
Estimate: 120.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 78 
STAMPS : World selection in album with 30 stock pages, some double sided, packed with Fiscals, Cinderella, Forgeries,
Locals and some genuine stamps too. (Many 100s)
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 79 
STAMPS : GREAT BRITAIN, London & Edinburgh Stock Exchange transfer part receipts with impressed stamps to the value
of £10. Over 80 pieces.
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 80 
Three boxes of used empty albums and folders of various genera, including a GVI crown album, couple of New Age
albums, springbacks etc (36 items)
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 81 
Box of empty used stockbooks, five large and four small
Estimate: 20.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 82 
Germany Third Reich Lighthouse album previously used but in good condition.
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 83 
Large springback album with hingeless stock pages previously used.
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 84 
COINS : 1600's early Swedish coins, 3 very small coins, average condition.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 85 
COINS : 1776 Replica 8 Reiles, weighs 26.4g , edge ribbed and reverse wrong way round. could still be silver
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 86 
COINS : 1879 and 1881 USA Morgan Dollars, unfortunately both only weigh 23g each they should be 26g therefore not
genuine but these are good replica's
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 87 
COINS : 1884 US $1 in reasonable condition, always a sought after classic Silver Coin 26.87g
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 88 
COINS : 1911 GB Trade Dollar in silver 26.64g
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 89 
COINS : 1935 Silver Crown, St George, good condition
Estimate: 10.00 - 14.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 90 
COINS : 2000 Queen Mother 100th Birthday £5 coin cover in excellent condition, still in its original protective envelope.
Estimate: 10.00 - 14.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 91 
COINS : 2001 Queen Victoria £5 coin cover in excellent condition and still in original protective envelope
Estimate: 10.00 - 14.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 8 of 43

Martello Philatelic Auctions - Stamps, Coins, Postal History and First Day Covers - Starts 21 May 2021



Lot 92 
COINS : 2002 £5 Coin cover for Queens Golden Jubilee, excellent condition, still with protective envelope.
Estimate: 10.00 - 14.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 93 
COINS : 2002 England Football £1 coin cover in excellent condition still in its original protective envelope
Estimate: 10.00 - 14.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 94 
COINS : 2002 Queen Mother £5 coin cover in excellent condition still in original protective envelope
Estimate: 10.00 - 14.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 95 
COINS : 2002 Queen Mother Memorial Proof Silver £5 Crown, sterling silver
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 96 
COINS : 2002 Queens Jubilee Silver Crown set of 2 1977 and 2002, in proof condition with papers
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 97 
COINS : 2005 Executive Proof Set in special Royal Mint display box, with certs (not silver), includes two £5 coins.
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 98 
COINS : 2007 UK Executive Proof set in special display box with certs (not silver) includes three £2 coins
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 99 
COINS : 2008 UK Proof set in display box with certs, includes two £5 coins (not silver)
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 100 
COINS : Album of mainly GB coins from George III to QEII period plus Irish and Commonwealth, Mixed condition but the
odd better coin noted.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 101 
COINS : Biscuit tin of mixed coins plus some envelopes with early GB coins, mainly copper pennies etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 102 
COINS : Box with empty coin album plus accumulation of 1950's and 60's Two Shilling pieces.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 103 
COINS : Forteen coin covers in album, mostly GB including Dickens £2, Golden Wedding £5 (x2), NHS 50p, Prince of Wales
£5, 1998 Notting HIll with EU 50p, Public Libraries 50p, and 1999 Rugby £2
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 104 
COINS : GREAT BRITAIN 1889 Victoria Silver Crown, good condition, fine patena
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 105 
COINS : Japanese oval punched hole coin/ token, 21g possibly 1800's
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 106 
COINS : Large accumulation of 1940' and 50's sixpences, shillings, two shillings. (heavy lot)
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 107 
COINS : Scarce 2002 Manchester Commonwealth Games coin cover with four £2 coins for the game, excellent condition in
original protective envelope.
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 108 
COINS : Small box of GB and Foreign coins, including GVI and QEII crowns, and two USA dollars and cased 1986 US dollar
silver proof
Estimate: 20.00 - 28.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 109 
COINS : Small box with an accumulation of coins including 1995 GB proof year pack, couple of 50p's £2 etc. and an old
money box cash tin full of older coins,
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 110 
COINS : Small box with mainly GB coins including QV Pennies, small amount of pre 1947 silver, 1922 USA $1, silver dimes
etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 111 
COINS : Small selection of older English and Foreign coins including 1797 'cartwheel' Two Penny, QV Half Crown etc.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 112 
COINS : Sweet tub full of old coins mainly GB, Pennys, Fathings, 3d Bits, Florins, Sixpences etc. Plus a piece of ex-jewellery
with a Half Sovereign type coin not thought to be genuine.
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 113 
COINS : Third Reich tokens, including 1943 Luftwaffe 10M, 1935 5RM (2),
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 114 
Framed and glazed photo copies of old covers and postal history items, novelty picture (ROOM AND BUYER COLLECT ONLY)
Estimate: 10.00 - 16.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 115 
STAMPS POSTAL HISTORY : AFRICA, a selection of covers mostly French Cameroun commercial airmails from 1940s, also
Ethiopia, Liberia. Also a few stamps and Greek airmail items. A useful lot! (100+ covers)
Estimate: 180.00 - 240.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 116 
STAMPS POSTAL HISTORY : Arctic and Antarctic covers 1950's onwards, 101 covers
Estimate: 40.00 - 55.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 117 
STAMPS POSTAL HISTORY : ASCENSION, a batch of 23 QEII covers or postcards all sent from Ascension. Also a GB GVI
Victory pair used on cover from Tristan Da Cunha. (24)
Estimate: 34.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 118 
STAMPS POSTAL HISTORY : AUSTRIA, 1931 Rotarian Congress set on an official Beethoven postal stationery card with
Rotarian Convention, Vienna special postmark, SG 666-71. Set cat £550 used.
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 10 of 43

Martello Philatelic Auctions - Stamps, Coins, Postal History and First Day Covers - Starts 21 May 2021



Lot 119 
STAMPS POSTAL HISTORY : AUSTRIA, 1931 Rotarian set on an official Rotary Convention postcard with the Rotarian
Convention special datestamp, SG 666-71. Used set Cat £550.
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 120 
STAMPS POSTAL HISTORY : BASUTOLAND, fourteen George VI covera with different village/town postmarks and various
GVI frankings. (14)
Estimate: 26.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 121 
STAMPS POSTAL HISTORY : Box file of 1940's Airgraphs many with envelopes, plus ephemera 80+ items
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 122 
STAMPS POSTAL HISTORY : Box file of 1940's Airgraphs, on pages plus some catalogues and ephemera, many of the
letters with the envelopes. Including some Xmas and illustrated examples (60+ items)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 123 
STAMPS POSTAL HISTORY : Box file with air letters plus catalogues some illustrated probably 100 or so items
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 124 
STAMPS POSTAL HISTORY : BRITISH COMMONWEALTH, batch of various items from various countries incl New Zealand,
Seychelles, British Levant, Somaliland, Egypt, Australia etc with postcards, Postal Stationery, Registered, airmails etc. (22
items)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 125 
STAMPS POSTAL HISTORY : CYPRUS, small group of 1960s to early 1980s commercial & philatelic mail. Some useful postal
markings. (15 items)
Estimate: 16.00 - 24.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 126 
STAMPS POSTAL HISTORY : Four boxed Benham small silk albums of Military covers
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 127 
STAMPS POSTAL HISTORY : Four boxed Benham small silk albums of Military covers, one of them is empty
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 128 
STAMPS POSTAL HISTORY : GERMANY, box with 100s of covers, cards, postal stationary, FDCs, commemorative covers &
cachets, Military Mail, Airmail, useful inflation items etc. (few hundred)
Estimate: 26.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 129 
STAMPS POSTAL HISTORY : GERMANY, box with various covers, postcards, postal stationery airmail etc. Ranging from
German States, Third Reich, Allied Occupations etc. Some useful Third Reich propaganda items, inflation etc. Needs careful
viewing! (140+ items)
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 130 
POSTAL HISTORY : GERMANY, five pre-stamp covers (4 entire's), all addressed to Italy with some useful clear German
postal and Italian arrival markings. Ranging from 1798 to 1841. Good group! (5)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 131 
STAMPS : GIBRALTAR, parcel label with four GV stamps with Registered handstamps, also has a superb ''Grand Hotel,
Gibraltar'' cachet in violet. The reverse is addressed to France. Scarce item!
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 132 
STAMPS POSTAL HISTORY : JAPAN, three Japanese Military postcards used during occupation of China in 1915. With censor
markings and identified in English. (3)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 133 
STAMPS POSTAL HISTORY : Large box of loose Benham silk covers including GB and Australia (100's)
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 134 
STAMPS POSTAL HISTORY : LEVANT, small batch of postcards all sent to Smyma, with Austria Post, Turkish & British Post
Office 'SMYMA' arrival datestamps. Good lot! (11 cards)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 135 
STAMPS POSTAL HISTORY : MALAYSIA, group of 1960s to 1970s covers & cards with village postmarks from various Malay
States (26 items)
Estimate: 20.00 - 28.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 136 
STAMPS POSTAL HISTORY : Military covers etc. A batch of 49 covers or cards with WWI & WWII censor items, Field Post,
'RAF POST INDIA' datestamps etc. Interesting lot! (49)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 137 
STAMPS POSTAL HISTORY : RAILWAY, batch of EDVII or GV postcards with Railway RSO, TPO, Station datestamps, Fife
Sorting Tender etc. (24 items)
Estimate: 65.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 138 
STAMPS POSTAL HISTOR : SCANDINAVIA, cover album with covers, cards, postal stationery etc. With useful Iceland,
Norway, Finland etc. (55 items)
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 139 
STAMPS POSTAL HISTORY : SIERRA LEONE, batch of 33 covers or cards all from Sierra Leone, with registered, airmail etc.
Plus three other items from GB etc. (36)
Estimate: 24.00 - 32.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 140 
STAMPS POSTAL HISTORY : Small box of covers and cards, some FDC's and a few better cancels noted
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 141 
STAMPS POSTAL HISTORY : TRINIDAD & TOBAGO, 1948 to 1959 airmail covers with various frankings and postal markings
(6 items)
Estimate: 12.00 - 18.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 142 
STAMPS POSTAL HISTORY : USA 1933 US Macon cover , posted at sea postmark,
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 143 
STAMPS POSTAL HISTORY : USA 3 x Bryd Antarctic covers 1929, 1934 and 1935
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 144 
STAMPS POSTAL HISTORY : USA Naval covers, 100 covers many of which are signed
Estimate: 24.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 145 
STAMPS POSTAL HISTORY : USA Naval covers, 102 covers, interesting lot
Estimate: 24.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 146 
STAMPS POSTAL HISTORY : USA Naval covers, probably over 1000 covers
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 147 
STAMPS POSTAL HISTORY : USA signed Naval covers, large ring binder with 154 covers
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 148 
STAMPS POSTAL HISTORY : USA Submarine covers in album, 63 covers, some signed, interesting lot
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 149 
STAMPS POSTAL HISTORY : USA Submarine covers in large binder, 295 different covers from 1930;s period, scarce
collection
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 150 
STAMPS POSTAL HISTORY : USA Submarine covers 298 in three albums, good cancels noted
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 151 
STAMPS POSTAL HISTORY : USA, Eleven hand illustrated Naval covers, interesting lot
Estimate: 24.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 152 
STAMPS POSTAL HISTORY : USA, mainly Aircraft Carrier covers, 311 covers in three albums some better cancels noted.
Estimate: 85.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 153 
STAMPS POSTAL HISTORY : West Germany 1960's and 70's covers with blocks of four all addressed to Pfizer Germany. A
collection to keep you up !
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 154 
STAMPS POSTAL HISTORY : West Germany and Berlin covers in shoe box. over 600 covers
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 155 
STAMPS POSTAL HISTORY WORLD, a useful batch of covers and cards. Lots of interest here with British Commonwealth
postcards & postal stationery used, world airmail items, registered items etc. Needs careful viewing! (60+ items)
Estimate: 50.00 - 75.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 156 
STAMPS POSTAL HISTORY : WORLD, batch of covers, postcards etc. Including European pre-stamp wrappers with various
markings, GB GVI postal stationery, French airmail, Channel Islands occupation, Swiss, Germany, censor, airmail etc. (64
items)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 157 
STAMPS POSTAL HISTORY : WORLD, box a good accumulation of covers & cards incl airmail, postal stationery,
commemorative and first day items, Air letters, postcards etc. (100s)
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 158 
STAMPS AIRMAIL COVERS : USA, a collection of well over 900 internal first flight covers, ranging from 1930 to 1971. Many
are signed by postmasters etc. All appear to be in very good condition. Many are addressed to J.H. Sheeffer who was
secretary of the American Cover Collectors Club. Good lot! (990 covers)
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 159 
STAMPS AIRMAIL POSTAL HISTORY : BRITISH COMMONWEALTH, a small batch of various airmail and first flight covers
from Australia, New Zealand, Canada, Fiji, Nigeria etc (21 items)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 160 
STAMPS AIRMAIL : COCOS (KEELING) ISLANDS, 1955 airmail when Australia assumed postal administration control. Five
different illustrated covers with Australian stamps, postmarked Cocos Islands and flown to Australia. All with a special flight
cachet. (5)
Estimate: 26.00 - 38.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 161 
STAMPS AIRMAIL POSTAL HISTORY CANADA, 1928 Yukon Airways first flight from White Horse to Carcross. Has Yukon
Airways 25c vignette. Fine!
Estimate: 22.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 162 
STAMPS AIRMAIL POSTAL HISTORY NEW ZEALAND, 1934 Dec, Air Travel (N.Z.) Ltd first air mail service from Haast & Okuru
etc. Three illustrated flown covers all with 1d GV stamp. (3)
Estimate: 16.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 163 
STAMPS AIRMAIL GREAT BRITAIN, 1934 Railway Air Services, four illustrated covers all flown from different destinations;
Cowes, Glasgow, Manchester & Belfast. Fine! (4)
Estimate: 14.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 164 
STAMPS AIRMAIL POSTAL HISTORY : GERMANY, 1933 Graf Zeppelin Chicago flight. Envelope franked with 1 RM
''Chicagofahrt'' overprinted Zeppelin stamp (SG cat £650 used), posted on board during the return flight back to
Friedrichshafen from USA. Fine!
Estimate: 130.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 165 
POSTCARDS Accumulation of mainly reproduction cards in seven albums, all relating to military and aircraft, such a shame
they are not genuine original cards, many WWII, (100's)
Estimate: 30.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 166 
POSTCARDS : ADEN, box with over 250 colour postcards mostly from 1960s. Some used but majority mint with a number
duplicated. (250+)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 167 
Ethnic Postcards, photographic cards from Samoa, New Zealand and Africa featuring tribesmen etc. (12)
Estimate: 28.00 - 34.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 168 
POSTCARDS Marseille 1906 Exhibition. scarce group of 4 cards for Algeria, Madagascar, Tunisia and Africa. (4)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 169 
POSTCARDS Large plastic tub with six albums of postcards, many farming scenes of Kent plus other Kent cards. Album of
cards from Malta, including Royal Navy.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 170 
POSTCARDS Three black boxes of early postcards, 100's
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 171 
POSTCARDS KENT, a batch of 19 mint or used postcards & a photo, all from various towns & villages in Kent. (20)
Estimate: 14.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 172 
POSTCARDS : BERMUDA, group of 12 mint or used postcards, dates ranging from 1903 to 1960s. Some useful frankings &
postal markings. (12)
Estimate: 18.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 173 
POSTCARDS SCOUTING, three postcards with 1929 photographic World Jamboree depicting GVI & Baden Powell, 1900
used card depicting Baden Powell & an early unused greeting card depicting a boy scout.
Estimate: 32.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 174 
CIGARETTE CARDS : Small accumulation of cards in various small albums,
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 175 
EVEREST, 1978 Helicopter Flight souvenir cover celebrating the first assent of Everest, signed by Sir Edmund Hillary,
Tenzing Norgay and others.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 176 
1984 Space cover for Space Shuttle Challenger signed by 5 Astronauts including Vince Brand
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 177 
PRINCE RAINER & PRINCESS GRACE, signed on a Monaco 1956 illustrated First Day Cover commemorating their marriage.
Fine & rare!
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 178 
1980 Benham Amateur Boxing first day cover signed by the late great HENRY COOPER BOCS SP3
Estimate: 10.00 - 14.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 179 
Viscount Palmerston, signed Free Front dated 20th May 1826. Palmerston was the Junior Lord of the Admiralty under
Wellington.
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 180 
CHARITY : Packets of OFF PAPER stamps, All World, sorted by country must be 1000's here ! (BEING SOLD ON BEHALF OF
THE LEAGUE OF FRIENDS OF KENT AND CANTERBURY HOSPITAL)
Estimate: 30.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 181 
CHARITY : Four Great Britain Windsor albums still with some stamps included plus some loose new pages (BEING SOLD ON
BEHALF OF THE LEAGUE OF FRIENDS OF KENT AND CANTERBURY HOSPITAL)
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 182 
CHARITY : Glory box of ten albums and stock books All World including considerable GB, really worth viewing this lot
(BEING SOLD ON BEHALF OF THE FRIENDS OF KENT AND CANTERBURY HOSPITAL)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 183 
CHARITY : Large green stock book crammed with All World MINT stamps including China, GB, Malaya, Philipines, Germany
etc. Good lot (BEING SOLD ON BEHALF OF THE FRIENDS OF KENT AND CANTERBURY HOSPITAL)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 184 
CHARITY : Five albums of first day covers and postal history mainly GB including some illustrated 1960'S , 1978 Coronation
British Forces Official. 1979 Flowers Blisworth Official, some signed RAF covers. Plus batch of unused Philart covers (BEING
SOLD ON BEHALF OF THE FRIENDS OF KENT AND CANTERBURY HOSPITAL)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 185 
CHARITY : COLIN COWDREY signed Official Benham first day cover 1994 Cricket. (BEING SOLD ON BEHALF OF THE
FRIENDS OF KENT AND CANTERBURY HOSPITAL)
Estimate: 10.00 - 24.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 186 
CHARITY : 1964 Japan Olympics covers, set of four. Lets hope this years event can go ahead ! (BEING SOLD ON BEHALF
OF THE FRIENDS OF KENT AND CANTERBURY HOSPITAL)
Estimate: 10.00 - 14.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 187 
CHARITY : Small box with some empty junior albums plus some commemorative issues from around the world, and part
filled 1953 Coronation album. (BEING SOLD ON BEHALF OF THE FRIENDS OF KENT AND CANTERBURY HOSPITAL)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 188 
CHARITY : Three small stock books with some better early World stamps. China, France including 1000f Air stamp, Japan,
certainly worth viewing (BEING SOLD ON BEHALF OF THE FRIENDS OF KENT AND CANTERBURY HOSPITAL)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 189 
CHARITY : Box of GB presentation packs 143 packs 1970's to 90's plus a few PHQ cards, reserve is approx half face value
(BEING SOLD ON BEHALF OF THE FRIENDS OF KENT AND CANTERBURY HOSPITAL)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 190 
CHARITY : Glory box of old albums , loose stamps, covers etc Have a dive in the box you never know what you'll find ! plus
additional shoe box similarly filled (DONATED BY A VENDOR FOR PILGRIMS HOSPICE ASHFORD)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 191 
CHARITY : COINS, small box with three containers of old coins noted to include a George III Penny 1806, 3000 pts in notes
and 100Fr notecouple of £1 notes(DONATED BY A VENDOR FOR THE BENEFIT OF PILGRIMS HOSPICE ASHFORD)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 192 
STAMPS GREAT BRITAIN: 1840 to 1980 mint and used in Stanley Gibbons album. Penny Black, SG 36a 2d blue, surface
printed 9d (SG 98) and 10d (SG 112), SG 126 5/- (2), SG 183 10/- (2), SG 195 9d (CDS), SG 212 £1 Green (damaged),
O10 10/- IR Official (spacefiller), other mint used officials (need to be viewed). EDVII values to £1 plus mint sna used
officials (need to be viewed). GV mint and used with values to 10/- (£1 PUC replica). Run of early QEII commems
etc.General condition poor. Potentially massive catalogue value but officials and identification by client not guaranteed, but
viewing is still recommended.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 193 
STAMPS GREAT BRITAIN : Box with various on album & stock pages etc. A duplicated range of U/M QEII phosphor
commemorative sets incl Red Cross (5), Lifeboat etc, QV 1d red plate numbers used, EFTA presentation pack, covers etc.
Some useful material!
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 194 
STAMPS GREAT BRITAIN : Collection in eight albums and some presentation packs, noted to include mint Penny Mulready,
early postal history with mourning letters. Penny Black (x2), Penny Black of wrapper. Penny reds including No 4 in MX. Mint
imperf £5 Orange and £1 Brown REPRINTS on gummed paper similar Edward VII £1 Green. 1935 Jubilee 3/- Booklet 296.
10/- Seahorse used. Reasonable amount of Decimal mint issues some in blocks of four
Estimate: 150.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 195 
STAMPS GREAT BRITAIN : 1924 to 2004 mostly fine cds used collection in album including 1924 & 1925 Wembley pairs,
1948 Silver Wedding, all the good QEII phosphor commemorative sets etc. (100s)
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 196 
STAMPS GREAT BRITAIN : An untidy accumulation of early GB in a box. Including QV with two Penny Blacks (poor), penny
reds, 2d Blue in block of four, high values with EDVII to 10/-, GV Seahorse issues etc. Condition mixed. Ex Oswald Marsh
(100s)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 197 
STAMPS GREAT BRITAIN : Small accumulation incl 2001 Royal Navy & 2001 Ensigns booklets, 1955 Waterlow Castle set
LM/M & 1959 2nd D.L.R. Castle set LM/M, a small group of 3d & 4d QV surface printed issues on covers, Channel Islands
etc.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 198 
STAMPS GREAT BRITAIN : Collection of GB postmarked mail, including Azemar, duplex etc, uprated postal stationery etc (15
items)
Estimate: 90.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 199 
STAMPS : College Stamps, selection of twelve mint college stamps including Merton College, St John's College, All Soul's,
Queen's College & Keble College. Also an unused postal stationery Hertford College envelope. Fine lot!
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 200 
STAMPS GREAT BRITAIN : 1952-70 Commemorative's, detailed collection of minor fly-spec errors. Very interesting
researched lot
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 201 
STAMPS GREAT BRITAIN : Two albums of 1976- 1999 mint commems and some machins and regionals, some used stamps
as well but reasonable face value including high values and first class.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 202 
STAMPS GREAT BRITAIN 1935 to 1970 mint or used collection in album, inc 1934-36 Photogravure mint set different design
sizes, GVI 1937 set mint, 1948 Silver Wedding mint, 1939-48 high values used, 1951 high values mint etc.
Estimate: 36.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 203 
STAMPS GREAT BRITAIN Used Commemorative's in three albums plus loose stamps part sorted
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 204 
STAMPS GREAT BRITAIN Folded Booklet collection from 50p to £1.90, detailed write up on pages total face value £200+
Estimate: 130.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 205 
STAMPS GREAT BRITAIN Small accumulation in three stock books plus a few album pages, noted to include Penny reds
used up to plate 224, a few covers including 1996 Football £2 coin cover. Penny Black, QV 5/-, GV Seahorses to 10/-, mint
1925 Exhibition etc.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 206 
STAMPS GREAT BRITAIN Stock card with mint and used GB including CDS surface printed issues and mint Penny Red plate
206 (13 stamps)
Estimate: 14.00 - 24.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 207 
GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY Seven QV wrappers from 1860s to 1870s, all with surface printed stamps incl 2 1/2d
rosy mauve, 3d rose, 4d vermilion, 6d lilac. Clean batch of covers! (7)
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 208 
GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY Group of 24 EDVII or GV used postcards all with Skeleton datestamps incl. Hatch End
SO, Hythe, Sandgate, Saxmunden, Chichester, Alton, Brighton etc. (24)
Estimate: 50.00 - 75.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 209 
GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY QV to EDVII covers and postcards, including imperf Penny reds on covers and pieces
plus some single stamps
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 210 
POSTAL HISTORY : A WWI correspondence of 20+ letters from John E. Hunter to his wife in West Hartlepool. Most sent
from Sheerness and Ramsgate. He was a seafarer who was lost at sea and served on HMS Char (formerly N.E.R. steam tug
Stranton. Great social history lot!
Estimate: 38.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 211 
GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY : Small batch of EDVII to QEII covers & postcards, with registered mail, postage due
items, 'Return to Sender', Maritime 'Paquebot' cachets & other items etc. (36 items)
Estimate: 36.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 212 
GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY : An interesting batch of covers with registered postal stationery, airmail, railway
Newspaper stamps etc. (22 items)
Estimate: 24.00 - 38.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 213 
POSTAL HISTORY LITTLEHAMPTON, a small batch of 19 postcards and covers, all with Littlehampton postmarks, postage
due markings, meter marks etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 214 
POSTAL HISTORY PAQUEBOT, four Edward or George V used postcards, three with 'Paquebot' markings & three with 1
1/2d postage due adhesives. (4)
Estimate: 20.00 - 24.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 215 
GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY : 1840 Muready 1d letter sheet stereo A54, very fine item used on 12th May 1840 a
week after its introduction. Early May dates are becoming harder and harder to find.
Estimate: 520.00 - 650.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 216 
GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY 1705 entire from Dublin relating to payment of a debt, no postal markings so assumed
privately carried.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 217 
GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY 1817 entire from Jersey to Bristol, the wrapper is a long letter, cross hatched on one
page, on the front is a scarce Jersey Scroll, not the best of strikes but clearly correct.
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 218 
STAMPS PENNY BLACK Plate 1b , three large and one close margin on entire wrapper with Red MX,, dated 16th September
1840
Estimate: 140.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 219 
STAMPS PENNY BLACK Plate 7 1840 wrapper, large four margins, Addressed to ''Mr Matthew Gisbourne, Castle Grant, Grant
Town, North Britain''. Berry St Liverpool backstamp and dated 29th Sept 1840
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 220 
STAMPS PENNY BACK Plate 8 four margin example on wrapper, 17th July 1841, lower margin of stamp slightly cut into, but
not effecting the stamp design
Estimate: 150.00 - 190.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 221 
POSTAL HISTORY : 1824 Tunbridge Wells to Andover entire wrapper with scarce circular framed mileage mark in red.
Estimate: 10.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 222 
GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY 1843 Penny Red on small envelope, four margin example tied by No 5 in MX, London to
Knutsford.
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 223 
GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY 1855 small envelope cancelled by Penny Star addressed to Jolliffe Tufnell, includes
matching hand written letter from George ''Duke of Cambridge'' December 1855, plus similar letter dated April 1855
Estimate: 100.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 224 
GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY 1858 Penny red cover cancelled by Dundee experimental duplex. the enclosed letter
referring to various matters about West Scotland, but also refers to someone being killed by running into the still of a
plough.
Estimate: 20.00 - 24.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 225 
GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY 1858 Penny Star on small envelope from Dewsbury to Liverpool 7th May 1858 , also with
Hopton UDC.
Estimate: 8.00 - 14.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 226 
GREAT BRITAIN POSTAL HISTORY 1870 3d plate 6 on entire from Leith to Boston USA. Boston receiving mark to front
dated 12th December 1871
Estimate: 14.00 - 16.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 227 
STAMPS GREAT BRITAIN Penny Black just four margins lettered NB cancelled by Orange Red MX
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 228 
STAMPS GREAT BRITAIN PENNY BLACK Plate 1b lettered TK, very fine used with four clear margins SG 2
Estimate: 130.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 229 
STAMPS GREAT BRITAIN PENNY BLACK Plate 6 lettered RL, very fine used with four clear margins SG 2
Estimate: 150.00 - 170.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 230 
GREAT BRITAIN STAMPS Three Penny Blacks from plate 9 (IF, GE, R?) 4 margin examples
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 231 
GREAT BRITAIN STAMPS 1840 2d Bright Blue, superb four margin pair cancelled by Red MX's
Estimate: 1050.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 232 
GREAT BRITAIN STAMPS 1840 2d Blue lettered LB very fine used four margin example with red MX
Estimate: 230.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 233 
GREAT BRITAIN STAMPS 1841 1d Red plate 12 lettered HB, very fine four margin example cancelled by almost complete MX
SG8
Estimate: 30.00 - 34.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 234 
GREAT BRITAIN STAMPS 1841 2d Blue plate 3 , superb four margin pair lettered KG-KH, cancelled by MX's SG 14
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 235 
GREAT BRITAIN STAMPS 1841 2d Blue, superb four margin example with No. 2 in MX cancel SG 14f Cat £700
Estimate: 280.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 236 
GREAT BRITAIN STAMPS 1841 2d Blue, superb four margin example with No. 6 in MX cancel SG 14f Cat £700
Estimate: 280.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 237 
GREAT BRITAIN STAMPS 1841 Plate 1b four margin example of this scarce black plate Penny Red, SG 7
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 238 
GREAT BRITAIN STAMPS 1847 1/- Deep Green Embossed, fine large four margin example, tiny split at top on the thread SG
54
Estimate: 260.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 239 
GREAT BRITAIN STAMPS 1847 1/- Green Embossed, fine large four margin example, with Liverpool 466 numeral SG 55
Estimate: 240.00 - 280.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 240 
GREAT BRITAIN STAMPS 1848 10d Embossed, very fine used example SG 57 Cat £1500
Estimate: 300.00 - 360.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 241 
GREAT BRITAIN STAMPS 1854 6d Dull Lilac embossed fine used with light cancel SG 59
Estimate: 260.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 242 
GREAT BRITAIN STAMPS 1855 2d Blue plate 5 fine used, perf 14 mall crown, SG 23a
Estimate: 24.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 243 
GREAT BRITAIN STAMPS 1855 2d Blue plate 5 perf 16 large crown, fine used SG 27
Estimate: 90.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 244 
GREAT BRITAIN STAMPS 1857 1d Red plate 45, fine used example cancelled by Malta M SG 40
Estimate: 160.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 245 
GREAT BRITAIN STAMPS 1864 1d Red plate 116, superb unmounted mint SG 43
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 246 
GREAT BRITAIN STAMPS 1864 1d Red plate 127, superb unmounted mint SG 43
Estimate: 30.00 - 38.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 247 
GREAT BRITAIN STAMPS 1864 1d Red plate 196, superb unmounted mint corner block of four SG 43
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 248 
GREAT BRITAIN STAMPS 1864 1d Red plate 71, superb unmounted mint SG 43
Estimate: 34.00 - 42.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 249 
GREAT BRITAIN STAMPS 1870 1 1/2d Rose Red plate 3 unmounted mint examle over printed SPECIMEN. SG 51as
Estimate: 140.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 250 
GREAT BRITAIN STAMPS 1870 1/2d plate 4 very fine used , CDS cancel SG 48
Estimate: 14.00 - 18.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 251 
GREAT BRITAIN STAMPS 1870 1/2d plate 6 fine mounted mint example lettered (IT) SG 48
Estimate: 26.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 252 
GREAT BRITAIN STAMPS 1870 1/2d plate 9 (GK) fine used example
Estimate: 150.00 - 170.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 253 
GREAT BRITAIN STAMPS 1870 batch of used 1/2d including ten pairs, various plates.(33 stamps)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 254 
GREAT BRITAIN STAMPS 1876 2d Blue plate 15, fine mounted mint example SG 47
Estimate: 90.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 255 
GREAT BRITAIN STAMPS 1867 1/- Deep Green plate 5, superb used example Grand Parade CDS SG 115
Estimate: 24.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 256 
GREAT BRITAIN STAMPS 1870 6d Mauve plate 9, superb used example Stourport CDS SG 109
Estimate: 36.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 257 
GREAT BRITAIN STAMPS 1878 £1 Brown Lilac, superb used example of this iconic scarce stamp SG 129 Cat £4500+
Estimate: 1200.00 - 1400.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 258 
GREAT BRITAIN STAMPS 1880 2 1/2d plate 18 used example with INVERTED watermark, SG 142wi Cat £275
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 259 
GREAT BRITAIN STAMPS 1880 2/- Brown, very fine used example with London CDS, with RPS certificate SG 121 Cat £4250
(scarce stamp)
Estimate: 1950.00 - 2300.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 260 
GREAT BRITAIN STAMPS : 1881 Penny Lilac small group of mint controls , T, J, F, G, H
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 261 
GREAT BRITAIN STAMPS : 1883 10/- Ultramarine, (KE) superb used, central St Helens CDS 2nd May 1889. SG 183
Estimate: 150.00 - 190.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 262 
GREAT BRITAIN STAMPS : 1888 £1 Brown Lilac orbs wmk fine used SG 186
Estimate: 780.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 263 
GREAT BRITAIN STAMPS : 1890 10/- Ultramarine, fine mounted mint example over printed SPECIMEN, SG O10s Cat £2750
Estimate: 900.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 264 
GREAT BRITAIN STAMPS : 1902 1d Pale Rose Carmine M7(4) and 1d Rose Carmine M5(4), both unmounted mint
Estimate: 8.00 - 14.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 265 
GREAT BRITAIN STAMPS : 1902 2/6 Lilac, superb unmounted mint example SG 260
Estimate: 270.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 266 
GREAT BRITAIN STAMPS : 1902 10/- Ultramarine unmounted mint example, scarce so fine SG 265 Cat £2000
Estimate: 780.00 - 850.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 267 
GREAT BRITAIN STAMPS : 1911 10d Dull Purple and Deep Scarlet, lightly mounted mint with RPS Cert SG 309 M44(4)
Estimate: 90.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 268 
GREAT BRITAIN STAMPS : 1912 1/2d and 1d Downey Head, both stamps with no cross on crown. SG 340a and 341a,
unmounted mint
Estimate: 100.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 269 
GREAT BRITAIN STAMPS : 1912 Spec N21(7) 2 1/2d Milky Blue, superb lightly mounted mint with RPS Cert
Estimate: 780.00 - 850.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 270 
GREAT BRITAIN STAMPS : 1913 10/- Indigo Blue (Waterlow) fine mounted mint SG 402 Cat £1200
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 271 
GREAT BRITAIN STAMPS : 1915 DLR 2/6 Grey Brown (worn plate), superb unmounted mint example SG 407
Estimate: 210.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 272 
GREAT BRITAIN STAMPS : 1929 £1 PUC unmounted mint SG 438
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 273 
GREAT BRITAIN STAMPS : 1959 2nd DLR Castle set in marginal blocks of four, unmounted mint , slight marks in the
margins.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 274 
GREAT BRITAIN STAMPS : 1964 Geographical Congress presentation pack. Cat £100. Very fine!
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 275 
GREAT BRITAIN STAMPS : Smilers LS21-LS27 plus Westminster folder with VE day cover and smiler sheet.
Estimate: 50.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 276 
GREAT BRITAIN STAMPS : 1973 Inigo Jones 3p setent block of 8 showing GOLD head shift down
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 277 
GREAT BRITAIN STAMPS : 1973 Explorers 7 1/2p unmounted mint corner block of six showing shift of Gold Head
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 278 
GREAT BRITAIN FIRST DAY COVER 6th May 1840 Prepaid wrapper from Preston to Clithero. Manuscript Penny Charge.
Presumably Penny Blacks were not yet available (Unfortunately ! )
Estimate: 240.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 279 
FIRST DAY COVERS : 1911 Junior Philatelic cover 1/2d GV Coronation, hand addressed, in reasonable condition, Folds are
weak so care when viewing.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 280 
FIRST DAY COVERS : 1934 1d Red block of 8 used on first day of issue 24th Sept 1934 on airmail cover, Plymouth to
Cardiff. Plus 1951 5/- Festival on plain cover.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 281 
STAMPS FIRST DAY COVERS 1953 to 2009 collection of FDCs in four Royal Mail cover albums & loose. Includes 1963 FFH
(phos), 1963 Red Cross with West Wellow cds (phos) with slight staining at edge, 1964 Shakespeare with Stratford h/s,
1965 Battle of Britain with Biggin Hill FDI h/s etc. (100s)
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 282 
STAMPS FIRST DAY COVERS : 1957 to 1995 small batch of illustrated FDCs incl 1957 Jamboree, 1964 Botanical, 1964
Geographical, 1965 Salvation Army, also a few later officials (10)
Estimate: 34.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 283 
STAMPS FIRST DAY COVERS : 1963 Lifeboat non phos cancelled by the scarce Edinburgh Lifeboat slogan
Estimate: 20.00 - 24.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 284 
STAMPS FIRST DAY COVERS : Album of 1970's and 80's FDC's many with Rough Common Canterbury CDS's mainly
un-addressed.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 285 
STAMPS FIRST DAY COVERS : Benham Special Gold covers including 1992 Castles, eleven covers.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 286 
STAMPS CHANNEL ISLANDS, postal history and postmark collection written up on album pages with mostly Victorian
material, but also incl a 1794 entire with a ''GUERNSEY'' concave handstamp (a little faint), an 1816 wrapper with a
''JERSEY'' scroll handstamp, Penny Red covers, postal markings on piece etc.
Estimate: 180.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 287 
STAMPS CHANNEL ISLANDS, postal history collection written up in three ring binders. With a 15 QV covers, lots of EDVII
and GV postcard interest with some scarce sub-office datestamps etc. Useful lot! (135 items)
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 288 
STAMPS :Small box of Isle of Mann first day covers with duplication
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 289 
STAMPS : Small box of Isle of Mann covers and cards, including early slogans, registered mail etc
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 290 
STAMPS : LUNDY, U/M se-tenant block of twelve Lundy Railway Letter labels, overprinted 'SPECIMEN'.
Estimate: 12.00 - 18.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 290A 
STAMPS ADEN : 1937 to 1966 complete lightly mounted mint collection on album pages with issues from 1937 Coronation.
Has 1939 set & 1951 overprint set, 1953 QEII set with all shades (some U/M) & perf variations. Also has both Kathiri
Protectorate State & Qu'aiti State issues. Fine collection! SG cat £1230+
Estimate: 170.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 291 
STAMPS ALBANIA : Three stock cards of mint and used including part sets 1925 Republika overprint, 1927 Air 1928 Air,
1939 3fr and 5fr
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 292 
STAMPS ANDORRA : Various mint & used French & Spanish Andorra issues on various stock pages etc. Many useful sets &
singles incl Spanish 1948 set & 1951 Air etc, French overprinted issues to 1f50 fine used etc. Also Spanish Tangier U/M sets.
STC £3000+ A useful lot!
Estimate: 240.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 293 
STAMPS ANTIGUA : 1938 mounted mint set to 5/- , fox mark on 5/- SG 98-107
Estimate: 20.00 - 24.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 294 
STAMPS VICTORIA, a specialised selection of 1862 6d grey/black written up on five album pages and an example on cover.
A few postal fiscal stamps on printed pages, and six 1850 & 1852 1d imperf used forgeries. A useful lot!
Estimate: 80.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 295 
STAMPS WESTERN AUSTRALIA, 1861 4d vermilion, M/M, SG 40. Cat £475
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 296 
STAMPS AUSTRALIA : 1913 2/- Brown OFFICIAL, fine used SG O11
Estimate: 50.00 - 65.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 297 
STAMPS AUSTRALIA : 1913 5d Chestnut, mounted mint SG 8
Estimate: 22.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 298 
STAMPS AUSTRALIA : 1928 Fourth National Stamp Exhibition, lightly M/M miniature sheet, SG MS106a. Cat £120
Estimate: 26.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 299 
STAMPS AUSTRALIA : 1932 10/- Grey and Pink Roo, fine used SG 136
Estimate: 55.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 300 
STAMPS AUSTRALIA : Blue stock book with early to modern mint and used 100's (some duplication)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 301 
STAMPS AUSTRALIA : red stock book with mainly used from 2/- Roo to more modern material.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 302 
STAMPS AUSTRALIA : Stock card of better single stamps, including 1938 5/- mint and used, 10/- (2) used, £1 (2) used,
Estimate: 28.00 - 34.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 303 
STAMPS AUSTRIA : A selection of mostly used better sets etc on three stock pages, incl. 1931 Rotarian Congress set used,
1933 Wipa used, 1933 Ski Championship set used, 1933 Catholic Congress set used, 1936 Ski set used, 1945 Graz
overprinted Hitler stamp set used, 1951 Reconstruction set U/M & used etc. Cat £4800+
Estimate: 450.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 304 
STAMPS AUSTRIA : Collection from 1945 to 2000s of definitive issues U/M or used. Incl. 1945 Hitler head opt set of 19 U/M,
1947 Revaluation of Currency issue U/M & used, 1948-52 Costumes issue complete U/M with additional paper types,
1950-53 Birds set U/M & used etc. A good, clean collection. Cat in excess of £1,800
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 305 
STAMPS AUSTRIA : Collection in green spring-back album 1945 - 69 plus further ring binder of pages of early material.
Some full sets, mint and used. Including a Zeppelin postcard
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 306 
STAMPS BAHRAIN : 1953-6 and 1957 sets unmounted mint SG L1/3 (12 sets) SG4/6 (11 sets) STC £154
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 307 
STAMPS BAHAMAS : QEII ex dealers stock on 10 pages including good sets and mini sheets
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 308 
STAMPS BAHAMAS : Mint duplicated lot on 10 pages, 100's with values to 5/- and £3
Estimate: 36.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 309 
STAMPS BAHAMAS : 1926 £1 Green and Black, lightly mounted mint SG 125
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 310 
STAMPS BARBADOS : QV to GVI mint accumulation on pages, values to 1/- (duplicated)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 311 
STAMPS BECUANALAND : 1885 6d Reddish Purple, lightly mounted mint SG 7
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 312 
STAMPS BELGIUM : Specialised mint and used study of 1946 '-10%' local surcharges on album leaves and on stock pages,
with unused postal stationery items. A wonderful lot! (100s)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 313 
STOCKS BELGIUM : Collection housed in five stockbooks. Incl. 1930 'B.I.T.' set used, 1931 Anti-tuberculosis Fund set mint &
used, 1939 Ruben's Restoration set mint, 1951 Queen Elisabeth set mint, a useful range of more modern issues with
miniature sheets. One book with mostly used Railway stamps, and another with Belgian Congo. Lots of useful items! (many
100s)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 314 
STAMPS BELGIUM : Red Schaubek album with a good representation up to 1965, clean album and great for expansion, plus
a blue stock-book of duplicates
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 315 
STAMPS BELGIUM A selection of better post-war U/M sets on two stock pages incl 1951 Queen Elisabeth Fund set, 1951
Basilica set, 1953 Red Cross set (2), 1954 King Albert Memorial set, 1955 Anti-Tuberculosis set etc. Cat £970+ (15 sets)
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 316 
STAMPS BERMUDA : 1930 10/- Green Red and Deep Emerald, fine used SG 92g
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 317 
STAMPS BERMUDA : 1938 10/- Green and Deep Lake/Pale Emerald perf 14, Mounted mint with light gum tone, SG 119
Estimate: 100.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 318 
STAMPS BERMUDA : 1938 2/6 Black and Red/grey-blue, used example with very scarce ''broken lower scroll'' flaw, With
Murray Payne cert SG 117ae Cat £1100
Estimate: 250.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 319 
STAMPS BERMUDA : 1953 unmounted mint sheet of 60 x 4 1/2d SG 142 (folded in half)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 320 
STAMPS BRITISH GUIANA : 1905 $2.40 Green and Violet, fine used SG 251
Estimate: 150.00 - 170.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 321 
STAMPS BRITISH HONDURAS : GV 3c orange, SG 103, used on piece, with a 'BELIZE/BRITISH HONDURAS' datestamp. 21
examples
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 322 
STAMPS BRITISH HONDURAS : 1938 $2 deep blue and maroon mounted mint SG 160
Estimate: 10.00 - 14.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 323 
STAMPS BRITISH HONDURAS : 1938 $5 scarlet and brown mounted mint SG 161
Estimate: 10.00 - 14.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 324 
STAMPS BURMA : 1937 GV 1r and 5r over printed Burma Service mounted mint (5r creased) SG O11 and O13 Cat £265
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 325 
STAMPS CANADA : 1897 QV Jubilee, $1 lake, fine lightly M/M, SG 136. Cat £550
Estimate: 180.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 326 
STAMPS CANADA : 1897-98 mounted mint set to 10c, few with tones gum SG 141-149
Estimate: 100.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 327 
STAMPS CANADA : 1917 50th Anniv of Confederation SG 244-45 3d bistre brown & 3d deep brown, M/M. cat £50
Estimate: 10.00 - 16.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 328 
STAMPS CANADA : Collection on album leaves and stock cards many classic issues. plus an album of covers and cards (157)
good lot
Estimate: 200.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 329 
STAMPS : NEW BRUNSWICK, 1860 5 cent green, imperf plate proof on card in a block of four overprinted ''SPECIMEN''
vertically in red on each stamp. Fi
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 330 
STAMPS : Ceylon and Sri Lanka used accumulation on 6 stock pages, values to 10r
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 331 
STAMPS : Ceylon and Sri Lanka unmounted mint accumulation on 14 stock pages with better sets and values
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 332 
STAMPS CHINA : Collection in seven albums early Imperial issues through to modern stamps and covers. Unused SG 2 3c
Dragon, Junk issues used and overprinted, 1940's mint blocks including surcharged, 1980's stamps and covers
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 333 
STAMPS CHINA : Box with 1000s mint & used early to more modern; loose, on album pages, in packets, on piece etc. Lots
of material to sort & with finds to be had!
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 334 
STAMPS CHINA : Circa 1966 postcard wallet with a set of 50 photographic cards of Chairman Mao's reign.
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 335 
STAMPS CHINA : Stockbook with various mint & used stamps, early to modern with some sets. Also some used Hong Kong
overprinted 'CHINA'. (100s)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 336 
STAMPS CYPRUS : 1924 £1 Purple and Black Red, mounted mint SG 102
Estimate: 110.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 337 
STAMPS CYPRUS : 1924 90pi Green and Red/Yellow, mounted mint SG 117
Estimate: 44.00 - 55.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 338 
STAMPS CYPRUS : 1938 £1 Scarlet and Indigo mounted mint SG 163
Estimate: 14.00 - 22.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 339 
STAMPS CYPRUS : 1938 90pi mauve and black mounted mint SG 162
Estimate: 10.00 - 14.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 340 
STAMPS CYPRUS : 1944 George VI 1pi orange, perf 13.5 x 12.5, lightly M/M, SG 154a. Cat £550
Estimate: 85.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 341 
STAMPS DENMARK : Small batch of registered covers 1927-46 (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 342 
STAMPS DENMARK : 1924 10 ore, 15 ore and 20 ore mint blocks of four STC £140
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 343 
STAMPS EGYPT : 1866 to 1936 mint & used collection on album pages with some duplication. Includes a useful range of
1866 overprinted issues, 1867 Pyramids to 5pi mint or used, 1872 to 5pi mint & used, 1874 to 5pi mint & used, 1878
surcharges mint 7 used, 1879 issue with 5pa wmk inverted, 1881 to 5pi mint & used, 1888 mint & used to 10p, 1914 issues
to 200m mint & used, 1922 optd set used to 200m (both wmks), 1923 issue to £1 used (3), 1925 Congress & Agriculture
sets used, 1926 Air pair used & Birthday used (2),1927 issue to 100m mint & £1 used (both printings), 1931 Zeppelin pair
used, 1933 Railway, Air & Congress sets used etc. Also an album page with Suez Canel issues (not guaranteed). Condition a
little mixed with earlier issues, but a useful lot!
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 344 
STAMPS FALKLANDS : 1869-76 ''Paid'' franks in black and red, both on undated pieces (SG FR1 & FR2 types). These were
souvenir strikes made in the 1890s (see note in SG and Heijtz). Pair cat £300
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 345 
STAMPS FALKLANDS : 1891 1d Orange Red-Brown fine used example with REVERSED WMK, SG 18x
Estimate: 100.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 346 
STAMPS FALKLANDS : 1904 1d vermilion pane of 48 mint, sideways watermark
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 347 
STAMPS FALKLANDS : 1912 3/- Slate Green lightly mounted mint SG 66
Estimate: 34.00 - 42.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 348 
STAMPS FALKLANDS : 1914 5/- Deep Rose Red, mounted mint SG 67
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 349 
STAMPS FALKLANDS : 1935 GV Silver Jubilee. ''SPECIMEN'' perf set, fine M/M. SG 139s-42s. The 1d low value has a tiny
this, but otherwise a fine set! Cat £500
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 350 
STAMPS FALKLANDS : 1983 150th Anniv of British Administration, fine used set in blocks of four, SG 439-49. Cat £42+
Estimate: 10.00 - 16.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 351 
STAMPS FIJI : GVI and QEII mint accumulation on 9 stock pages, GVI values to 2/6, QEII values to £1
Estimate: 36.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 352 
STAMPS FIJI : QEII accumulation of 4 stock pages, some duplication
Estimate: 24.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 353 
STAMPS FIJI : 1912 EDVII £1 purple and black/red, mounted mint SG124 Cat £300
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 354 
STAMPS FRANCE : 1927 Sinking Fund stamps used, SG 485-487 (3)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 355 
STAMPS FRANCE : 1927 to 1940 U/M collection on Lindner hinge-less printed pages. Incl. 1927, 1928, 1930, 1931 Sinking
Fund stamps, 1932 Peace with 90c scarlet & 1f 25c olive, 1934 Cartier pair, 1935 Intellectuals pair, 1936 100th Flight
between France & S.America (lightly M/M), 1936 Paris Exhibition set, 1937 'PEPIX' miniature sheet, 1937 National Museums
pair, 1938 50f Ader etc. A good clean U/M collection (one stamp lightly M/M). Yvert Cat 6,760+
Estimate: 450.00 - 650.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 356 
STAMPS FRANCE : 1929 Le Havre Exhibition 2fr overprint issue, very lightly M/M, SG 470. Cat £1000
Estimate: 160.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 357 
STAMPS FRANCE : 1929 Postage Due surcharge mint set of two, SG D471-2 Cat £140
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 358 
STAMPS FRANCE : 1936 AIR, 50f ultramarine & rose, very lightly M/M, SG 541. Cat £1000
Estimate: 180.00 - 230.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 359 
STAMPS FRANCE : 1937 International Philatelic Exhibition, ''PEPIX'' miniature sheet, U/M, SG MS581. Cat £600 (as M/M).
Estimate: 65.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 360 
STAMPS FRANCE : 1953 Sport set , unmounted mint SG 1185-1190 Cat £115
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 361 
STAMPS FRANCE : 1964 PHILATEC International Stamp Exhibition, complete U/M miniature sheet of eight stamps, SG
MS1651a. Cat £425
Estimate: 85.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 362 
STAMPS FRANCE : RED CROSS, a collection from the first 1952 booklet, also 1954 & 1955 booklets, then complete from
1957 to 1981. Good, clean lot. SG cat £1700+
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 363 
STAMPS FRANCE : Specialised study of 1853 Napoléon 20c imperf issue in a large stockbook, arranged in ascending numeral
cancellation order. Also many more 100s on album arranged in shades and on stock pages. Other values including a number
of 40c also included. A vast majority of examples appear to have four margins. A great lot in need of more study! (1000s)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 364 
STAMPS FRANCE : Two stock cards of used classic issues mixed condition including 20c imperf pair (19 singles and one pair)
Estimate: 20.00 - 34.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 365 
STAMPS FRANCE : Two stock pages with an U/M selection of National Relief Fund sets incl 1950, 1951, 1952 & 1954. Some
U/M Air stamps with 1950 1000f & 1954 1000f etc. Also 1903 20c purple-brown Sower in M/M pair. Good clean lot, cat
£1,400+
Estimate: 140.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 366 
STAMPS FRANCE : Three stock books of mint and used, generally good condition and good value lot
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 367 
STAMPS GERMANY : Selection of booklets with seven complete Third Reich booklets incl. 1933 Frederick the Great (faults),
1935 Welfare Fund, 1936 Olympics (slight cover bend), 1940 Welfare Fund, two Hindenburg booklets & a Hitler booklet with
the odd tone spot on panes. Also Allied Occupation Numeral booklet (SG SB49) & an East German booklet. SG cat £1800+
(9)
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 368 
STAMPS GERMANY : Mint and used collection in a printed album with a good selection of States, incl. a few certificates. A
very useful range of German Colonies with German Post Offices in China noted, also a run of Danzig. Condition a little
mixed in parts, but many better stamps spotted. A great lot to expand on! (many 100s)
Estimate: 180.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 369 
STAMPS GERMANY : Box with various incl. a stockbook with duplicated mint & used Memel issues with Lithuanian
Occupation stamps, an album with post-war Saar, a large stockbook with East German from 1949 and a few WWII
Occupation stamps etc, 1936 mint Olympic Games miniature sheets (2 pairs) and 'old-time' stock pages with duplicated U/M
inflation stamps with many in blocks. A small box with various on stockcards incl. 1872 Eagles, 1933 Wagner issues to 40pf
mint, better West Berlin used etc. Condition a little mixed in parts, but useful finds & lots of better items. Needs careful
viewing! (1000s)
Estimate: 130.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 370 
STAMPS GERMANY 1948 Treuen overprinted set to 5m on cover, sold as is
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 371 
STAMPS GERMANY : 1872 to 1945 good condition hinge-less printed album with a good range of mint or used stamps
throughout. Incl Germania & inflation issues, 1926-27 Air set mint, 1932 Welfare Fund set used, Third Reich with 1934 Air
set used, 1936 Olympic pair of used miniature sheets, 1937 Hitler miniature sheets, 1937 Brown Ribbon miniature sheet
mint, 1940 Brown Ribbon mint etc. Condition mostly fine. A useful & high cat lot!
Estimate: 85.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 372 
STAMPS GERMANY : Early to Modern issues on stock pages, including some better mimi sheets high Cat Val
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 373 
STAMPS GERMANY : 1912 Semi-official Air set of three U/M, inscribed 'Erste Deutsche Luftpost Am Rhein', Mi I-III. Cat
2 3 0
Estimate: 50.00 - 65.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 374 
STAMPS GERMANY : 1920 Germania complete 4 Mark booklet in superb condition, SG SB13 (Michel MH 13A). Cat £375
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 375 
STAMPS GERMANY : 1945 12th anniversary of the 3rd Reich unmounted mint set in block s of four SG 897-8 Cat £436
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 376 
STAMPS : GERMAN OCCUPATION OF SLOVENIA, 1944, Italian stamps overprinted, complete collection of 53 stamps fine
used (probably cto) on a double sided stock page. SG cat £12,678. Sold as cancelled-to-order used. (53)
Estimate: 260.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 377 
STAMPS GERAMNY : RHODES, Field Post Issue, ''WEIHNACHTEN/1944'' overprint on 5 cent dark lilac-red, fine used, Cat 300
Euro cto
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 378 
STAMPS GERMANY : A fine collection in two albums, incl. Allied Military Post issues used to 1m, British & American Zones
with 1948-50 to 5Dm mint (both types), 1949 Hanover Trade Fair miniature sheet mint & used. French Zones with Baden
1948-49 set mint, 1949 Congress 30pf mint (both types), 1949 Red Cross set mint & used & miniature sheet unused.
Rheinland 1949 Red Cross set mint & used, Wurttemberg 1948 set mint & used, 1949 red Cross set mint & used etc. A good,
clean collection with some doubtful cancellations incl used Rheinland & Wuttemberg Red Cross miniature sheets. Very high
cat lot!!
Estimate: 300.00 - 450.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 379 
STAMPS GERMANY : 1948-50 Buildings mint & used definitive issues in a stockbook to 5Dm, with printing types, perf
variations, mint imperf stamps (singles; 4, 6 25 30 & 60pf, & pairs; 10 & 40pf) etc. With much duplication with used and at
least two complete mint sets with extras. A useful lot! (100s)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 380 
STAMPS GERMANY : 1948 Holstentor, Lubeck issue, 1 Dm to 5 Dm, all with short steps (type IV), SG A132-A135. Cat £226.
(4)
Estimate: 18.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 381 
STAMPS GERMANY : 1951-52 Posthorn complete definitive set of sixteen, fine lightly M/M, SG 1045-60. Cat £3000
Estimate: 120.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 382 
STAMPS GERMANY : A fine collection of 1954-60 President Huess definitive issue on 20 album pages. Includes the basic set
of 20 lightly M/M, some gum varieties, fluorescent paper mint & used, wmk sideways stamps, coils, a number of
commercial covers etc. Fine lot!
Estimate: 85.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 383 
WEST BERLIN STAMPS 1948 to 1990 fine used collection in printed album. Appears complete less 1948 high value (2-5m)
black overprints and red 1m overprinted. Miniature are not included also. Items noted are 1949 Berlin Relief set, all three
Bells sets, 1953 Church Reconstruction set of four, 1986-89 Famous Women to 500pf etc. Clean and high catalogue
collection!
Estimate: 220.00 - 280.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 384 
STAMPS GERMANY : Various on album or stock pages, with mostly mint sets or singles incl. 1926 & 1927 Welfare Fund sets
mint, 1949 , 1950 & 1951 Relief Fund sets mint, 1948 Flood disaster miniature sheet lightly M/M etc. Cat approx £3,800
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 385 
STAMPS GERMANY : 1951 Relief fund set mounted mint Cat £140
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 386 
STAMPS : CAMEROUN, Forerunners, 2m deep claret and 20pf ultramarine fine used on piece with two clear dated
'KAMERUN' datestamps, SG Z1b & Z11. Superb! Cat £610
Estimate: 90.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 387 
STAMPS : CAROLINE ISLANDS, 50pf chocolate, overprint 48 degrees, SG 6, fine used with 'Ponape' postmark. Expertised 'Dr
Lantelme BPP'. Cat £2250. Rare!!
Estimate: 300.00 - 450.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 388 
STAMPS : GERMAN EAST AFRICA, 1901 2 Rupien green, fine used on piece with 'MUANSA' postmarks, SG 24. Expertised.
Cat £140
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 389 
STAMPS : GERMAN EAST AFRICA, 1901 3 Rupien blue-black & red, fine used with 'WILHELMSTHAL' postmark, SG 25.
Expertised. Cat £325
Estimate: 65.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 390 
STAMPS : GERMAN EAST AFRICA, 1905 60h black & carmine/rose, wmk Lozenges, fine used with 'DARESSALAM' postmark,
SG 41. Cat £325
Estimate: 44.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 391 
STAMPS : GERMAN EAST AFRICA, 1908 3 Rupien, wmk Lozenges, fine used with two 'DARESSALAAM' datestamps, SG 44.
Cat £425
Estimate: 85.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 392 
STAMPS : GERMAN NEW GUINEA, 3 Mark violet-black, fine used, SG 18. Cat £225
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 393 
STAMPS : GERMAN NEW GUINEA, Forerunner, 25pf orange-yellow fine used on piece with 'STEPHANSORT' datestamp, SG
Z12. Expertised twice. Cat £475
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 394 
STAMPS : GERMAN POST OFFICES IN CHINA, Boxer Rebellion, 80pf 'Reichpost' German issue with 'PEKING' datestamp, SG
Z28. Cat £500
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 395 
STAMPS : GERMAN POST OFFICES IN MOROCCO, 2p.50c. on 2 Mark blue fine used, wmk Lozenges, SG 49. Expertised. Cat
£275
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 396 
STAMPS : GERMAN POST OFFICES IN MOROCCO, 6p.25c. on 5 Mark fine used, no wmk, SG 38. With 2006 Dr Peter
Provinsky BPP certificate. Cat £300
Estimate: 90.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 397 
STAMPS : GERMAN POST OFFICES IN MOROCCO, 6p.25c. on 5 Mark U/M, wmk Lozenges, SG 50. Cat £180
Estimate: 42.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 398 
STAMPS : GERMAN POST OFFICES IN TURKISH EMPIRE, 15pi. on 3 Mark violet-black, wmk Lozenges, fine used with two
'BEIRUT' datestamps, SG 57. Cat £700
Estimate: 180.00 - 240.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 399 
STAMPS : GERMAN POST OFFICES IN TURKISH EMPIRE, 25pi. on 5 Mark, fine used with 'SMYRNA' datestamp, SG 28a
(hand painted borders). Cat £700
Estimate: 110.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 400 
STAMPS : GERMAN POST OFFICES IN TURKISH EMPIRE, 5pi. on 1 Mark dull lake, fine used on piece with two
'CONSTANTINOPEL' datestamps, SG 32. Expertised 'Bothe BPP'. Cat £160
Estimate: 42.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 401 
STAMPS : German Post Offices overprinted, including Morroco and Togo, and G R I Marshall Islands (overprint not
guaranteed)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 402 
STAMPS : GERMAN SOUTH WEST AFRICA, 1900 25pf. orange, fine used with fine 'KEETMANSHOOP' datestamp, SG 9. Cat
£600
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 403 
STAMPS : GERMAN SOUTH WEST AFRICA, 1901 5 Mark carmine & black, fine used with two 'WINDHUK' datestamps, SG 23.
Cat £250
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 404 
STAMPS : GERMAN SOUTH WEST AFRICA, 5 Mark carmine & black, wmk Lozenges, fine used with two 'OUTJO' datestamps,
SG 32. Cat £550
Estimate: 110.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 405 
STAMPS : KIAOCHOW, 1901 5 Mark carmine & black fine used on piece with two 'TSINGTAU' datestamps, SG 23. Cat £900
Estimate: 200.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 406 
STAMPS : KIAOCHOW, 20pf. ultramarine overprinted 'CHINA' (56 degrees), superb corner marginal of three stamps, each
with a 'TSINGTAU' datestamp, SG Z17. Cat £1125+. A superb exhibition class item!
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 407 
STAMPS : MARIANA ISLANDS, 1901 2 Mark blue, superb fine used on piece with two 'SAIPAN' datestamps, SG 23. Cat £130
Estimate: 36.00 - 46.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 408 
STAMPS : MARIANA ISLANDS, 1901 3 Mark violet-black, fine used on piece with two 'SAIPAN' datestamps, SG 24. Cat £190
Estimate: 48.00 - 65.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 409 
STAMPS : MARSHALL ISLANDS, 1899-1900 3pf. yellow-brown, fine used on piece with 'JALUIT' handstamp, SG G5a.
Expertised 'Lange'. Cat £1600
Estimate: 380.00 - 480.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 410 
STAMPS : MARSHALL ISLANDS, 1901 2 Mark blue, fine used on piece with 'JALUIT' datestamp, SG G21. Cat £170
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 411 
STAMPS : SAMOA, Forerunners, 1900 piece with three 20pf. ultramarine and two 50pf. chocolate German stamps used in
Samoa. Has four 'APIA 22.2.00' datestamps, SG ZG11 & ZG13. Cat £445
Estimate: 90.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 412 
STAMPS : MEMEL, a specialised mint collection of the 1922 Air issue on 18 album pages (SG 115-24). Has marginal blocks
and singles, positional stamps, varities etc.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 413 
STAMPS GIBRALTAR : 1859 5p Slate Grey unmounted mint block of four, light gum bends SG 33
Estimate: 75.00 - 95.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 414 
STAMPS GIBRALTAR : 1924 8/- Dull Purple and Green, lightly mounted mint SG 101
Estimate: 120.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 415 
STAMPS GIBRALTAR : 1925 £5 Violet and Black over printed SPECIMEN, lightly mounted mint SG 108s
Estimate: 380.00 - 450.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 416 
STAMPS GIBRALTAR : First Day Covers 1984 - 2011, 102 covers all appear to be different
Estimate: 75.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 417 
STAMPS GIBRALTAR : Modern unmounted mint collection in stock book up to 2018 STC £519
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 418 
STAMPS GIBRALTAR : Modern unmounted mint collection in stock book up to 2018 STC £528
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 419 
STAMPS GIBRALTAR : QV to GVI ex dealers lot on four stock pages used with values to 2/-
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 420 
STAMPS HONG KONG : Two albums of mint and used including covers some better stamps , condition mixed noted stamps
include SG 27 10c on 24c Green, 1885 10c on 30c Yellowish Green. 50th Anniv 2c overprinted M/M, 1891 $1 on 96c mint
with Chinese Characters, 1898 $1 on 96c mint with Chinese Characters, 1900 $2 and $3 mint , 1912 $2, $3, $5 mint and
$10 used. 1938 $1 mint block of 9. Good lot
Estimate: 350.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 421 
STAMPS HONG KONG : 1970's to 90's First Day Covers, 66 covers with some better noted
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 422 
STAMPS HONG KONG : 1947 $10 Reddish Violet and Blue, unmounted mint SG 162b
Estimate: 75.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 423 
STAMPS ICELAND : Four stock cards of mint and used issues early to 1950's
Estimate: 20.00 - 36.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 424 
INDIA STAMPS : 1874 2a Yellow OFFICIAL mounted mint SG O33
Estimate: 24.00 - 32.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 425 
INDIA STAMPS : 1948 Gandhi 10r purple brown and lake, fine used example of this scarce issue SG 308
Estimate: 55.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 426 
INDIA STAMPS : 1948 Gandhi 10r purple-brown and lake mounted mint SG 308 Cat £400
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 427 
INDIA STAMPS : 1949 10r purple -brown and deep blue MM with diagonal crease, plus 1r dull violet and green MM. SG 320
and 323
Estimate: 18.00 - 24.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 428 
STAMPS INDIA : A selection of early Feudatory States on album pages, on stockcards etc with Alwar, Bhopal, Dhar, Jind,
Nawanagar etc Some obvious reprints spotted, but a few useful stamps. Condition mostly fine! (100s)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 429 
STAMPS INDIA : Travancore 5 stamps mint and used, with varieties
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 430 
STAMPS INDIA : Four examples of printing errors and colour shifts on modern stamps, striking !
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 431 
STAMPS IRELAND : 1937 and 1940 high values 2/6. 5/- and 10/- both sets mounted mint, SG 102-104 and 123-125 Cat
£500+
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 432 
STAMPS ITALY : 1926 - 1934 mint selection some unmounted mint on stock page 38 stamps Cat £262
Estimate: 24.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 433 
STAMPS ITALY : Small batch of early issues mint and used including overprinted postage dues
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 434 
STAMPS : SOMALIA, 1926-30 various contemporary stamps of Italy overprinted, part set with including the four top values
(13 of 18 stamps), SG 87-103 (less five stamps). Cat £589+
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 435 
STAMPS KENYA : 1938-54 GVI 20c black & orange perf 14, M/M, SG 141a. Cat £160
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 436 
STAMPS : East Africa and Uganda 1907 5r Grey and Red, mounted mint SG 30
Estimate: 60.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 437 
STAMPS : KUT 1938 £1 Black and Red perf 13 3/4 x 13, mounted mint SG 150
Estimate: 140.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 438 
STAMPS KENYA : Stock page of mint and used Uganda and Tanganyika values to £1
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 439 
STAMPS KUWAIT : 1958- 67 mint collection on large album pages appears to be complete STC £668
Estimate: 75.00 - 95.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 440 
STAMPS LEEWARD ISLANDS : 1902 1d on 4d mint (no gum) block of 6 with the high narrow ''O'' variety SG 17a
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 441 
STAMPS LEEWARD ISLANDS : 1902 1d on 7d mounted mint block of four toned gum, slight perf separation SG 19
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 442 
STAMPS LIBERIA : Jehudi Ashmun 5c stamp vertical imperf pair with Specimen overprint, plus same with missing black
colour.
Estimate: 14.00 - 18.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 443 
STAMPS MALAYA : 1957 - 1975 fine used accumulation on pages
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 444 
STAMPS MALAYA : JOHORE 1949 unmounted mint set to $5 SG 133-147
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 445 
STAMPS MALAYA : KELANTAN 1922 Malaya Borneo Exhiition $5 Green and Blue, mounted mint SG 36
Estimate: 80.00 - 110.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 446 
STAMPS MALAYA : PERAK 1896 $1 Green and Pale Green, lightly mounted mint slight gum toning SG 76
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 447 
STAMPS MALAYA : PERAK 1940 $1 Black and Red/Blue, mounted mint SG 119
Estimate: 36.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 448 
STAMPS Federated Malayian States $2 used example dated postmark and $25 used (both appear to be fiscally used).
These are being sold with 50% of the proceeds going to The Friends of Kent and Canterbury Hospital.
Estimate: 30.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 449 
STAMPS : STRAITS SETTLEMENTS 1884 8c on 12c Brown-Purple, mounted mint SG 75
Estimate: 210.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 450 
STAMPS : STRAITS SETTLEMENTS 1915 $5 Green and Red/Green, lightly mounted mint SG 212a
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 451 
STAMPS : STRAITS SETTLEMENTS 1922 Malaya Borneo Exhibition $5 Green and Red/Blue-Green. showing variety ''Raised
stop after EXHIBITION'', lightly mounted mint SG 249c Cat £800
Estimate: 290.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 452 
STAMPS : Straits Settlements two stock cards of $5 and $25 values GV. mix of cancels but mainly fiscally used.
Estimate: 36.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 453 
STAMPS : STRAITS SETTLEMENTS, mint and used collection on nine album pages, with useful QV issues with overprints,
EDVII to $5 mint, GV 'Borneo Exhibition' opt issue to $2 mint, 1912-23 issue with $2 (3) and $5 (4) mint, a $25 fiscally
used, 1921-33 issue to $5 mint, GVI 1937 issue to $5 mint etc. High cat lot!
Estimate: 300.00 - 380.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 454 
STAMPS : TRENGGANU 1942 2c Green over printed ''DAI NIPPON 2602 MALAYA'', mounted mint (corner nicked) SGJ120 Cat
£325
Estimate: 28.00 - 34.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 455 
STAMPS MALTA QV to QEII mint and used collection on four stock pages with 1922 issue incl 10/- & £1 U/M, 1926
overprinted 'POSTAGE' values with 10/-, 1938 GVI set lightly mounted, 1948 'Self-Government' issue to 10/- (not complete),
1956 QEII set U/M etc. Condition fine! STC £450
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 456 
STAMPS MALTA : QV to GVI mint and used on 4 stock pages some duplication
Estimate: 28.00 - 34.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 457 
STAMPS MALTA : 1925 Postage Due, 1 1/2d in téte-béche block of four used with second day of issue datestamp, SG D3a.
Fine item!
Estimate: 10.00 - 16.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 458 
STAMPS NETHERLANDS : 1947-62 mint selection on stock page some UM STC £328
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 459 
STAMPS NETHERLANDS A very useful mint and used collection in four spring-back albums with Surinam, Netherlands
Antilles, Netherlands Indies with 1864 10c imperf used & 1868 10c perf used, 1908 'JAVA' opt set used, 1943 Japanese
Naval Control set mint, Curacao 1928 set mint, West New Guinea 1962 & 63 sets mint etc. Many better stamps spotted with
condition mostly fine (many 100s).
Estimate: 250.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 460 
STAMPS NEWFOUNDLAND : 1910 5c Bright Blue perf 12, lightly mounted mint block of four SG 99
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 461 
STAMPS NEWFOUNDLAND : 1937 Coronation set of eleven, U/M, SG 276-89. Cat £60
Estimate: 12.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 462 
STAMPS NEWFOUNDLAND : 1941-44 GVI set of fourteen, lightly M/M, SG 276-89. Cat £55
Estimate: 12.00 - 16.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 463 
STAMPS NEW ZEALAND : 1885 to 1995 mint collection housed in four hinge-less Lindner printed albums. Includes a few QV
Chalon heads with 3d (4 margins), 3d, 6d & 1/- perforated, 1898 pictorials to 5/-, KGV definitives to 1/-, 1920 Victory,
Admirals to 3/-, better GVI sets, 195354 to 10/-, late 1950s & 60s Health miniature sheets, plus other sets to £1 etc. A high
cat lot!
Estimate: 500.00 - 650.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 464 
STAMPS NEW ZEALAND : 1953 to 1978 mint collection in Frank Godden album, incl. 1953-59 definitive set with plate
numbered gutter pairs etc, 1958 2d on 1 1/2d error surcharge, 1960 definitive set with wmk varieties and plate numbered
gutter pairs etc. Commemorative issues with all miniature sheets, Life Insurance stamps, 1956 1/3d postal Fiscal wmk
inverted, also some used examples to £1 value. Well presented & clean collection.
Estimate: 160.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 465 
STAMPS NEW ZEALAND : 1880s advert stamps, 39 1d rose and 16 2d lilac QV used stamps all with printed adverts on the
reverse. Mostly different. (55 stamps)
Estimate: 65.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 466 
STAMPS NEW ZEALAND : 1927 GV 3/- pale mauve, lightly M/M, SG 470. Cat £130
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 467 
STAMPS NEW ZEALAND : 1948 Postal Fiscal £3.10/- rose used with 'Stamp Duty, Auckland' cancel, SG F209. Cat £2,250
(postally used).
Estimate: 100.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 468 
STAMPS NEW ZEALAND : 1962 Centenary of the Telegraph, 3d value in a vertical strip of 13 showing brown colour omitted
on 3-4 values (no shading on hand & on the line of telegraph posts alongside the Morse Tapper). Very rare multiple variety!
Estimate: 130.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 469 
STAMPS NEW ZEALAND : Fine used collection 1873-1960's in printed album, room for expansion but some reasonable
stamps noted including a few officials
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 470 
STAMPS PALESTINE : 1918 1p Indigo fine used SG 1 cat £110
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 471 
STAMPS PAPUA NEW GUINEA : 1952- 1975 fine used selection on album pages
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 472 
STAMPS PAPUA NEW GUINEA : 1957 to 1991 unmounted mint on pages with sets to £1 and $2
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 473 
STAMPS PAPUA NEW GUINEA 2007 1st Personalised Orchid Smiler sheets 18 sheets STC £1665
Estimate: 75.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 474 
STAMPS POLAND : 1860 to 1944 mint and used collection in printed Schaubek album. Includes 1860 10k used, 1937
miniature sheets mint, 1938 Philatelic miniature sheet mint, 1939 Polish Legions miniature sheet used etc. Also General Govt
issues with 1940 opt. set mint and Port Gdansk overprinted stamps etc. Clean collection!
Estimate: 80.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 475 
STAMPS PORTUGAL : A comprehensive mint & used collection in three albums & a stockbook. Includes a useful range of
used classic issues from 1853 onwards with 1866-67 imperfs to 120r & 1867 perf issue to 240r, 1870-84 issue to 1000r,
1894 used set (faults), 1925 Camilo Castelo set mint, 1936 Air set used, 1940 Centenaries miniature sheet mint, 1941
Costumes set used, 1950 San Juan de Dios set mint etc. Collection has a number of other better commemorative sets, but a
number of values are stuck down. Needs careful viewing as has a huge catalogue potential & with some very good and
useful pickings!
Estimate: 420.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 476 
STAMPS PORTUGAL : Mint minisheets and part mini sheets 1990's period
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 477 
STAMPS PORTUGAL 1926 $10 carmine mounted mint SG 691 Cat £110
Estimate: 24.00 - 34.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 478 
STAMPS PORTUGAL 1926 $4-50 olive green Independence Monument mounted mint SG 690 Cat £70
Estimate: 16.00 - 24.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 479 
STAMPS PORTUGAL Two stock cards of early issues including part 1926 set mounted mint, plus 1893 Provisorio overprinted
25r and 50r used with Cert.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 480 
STAMPS PORTUGESE COLONIES : Large mint & used collection in five albums and two stockbooks. Many better stamps and
useful sets, although some mint items have stuck to pages. Includes Angola 1913 Vasca da Gama opt sets mint, 1951 Birds
mint (stuck) & used. Azores 1898 Vasco da Gama set mint & used, 1906 & 1910 definitive sets mint, Independence sets
mint. Cape Verde Islands, Macau, Mozambique, Portuguese Guinea, Timor etc. A huge amount of material! (1000s)
Estimate: 380.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 481 
STAMPS QATAR : 1966 5r on 5r Green fine used SG 150 Cat £200
Estimate: 34.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 482 
STAMPS RHODESIA : 1910 1/2d to £1 perf 14 mounted mint set of 18, price based on cheapest shades SG 119-165
Estimate: 1650.00 - 1950.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 483 
STAMPS RHODESIA : 1910 7/6 Carmine and Light Blue, mounted mint SG 161 Cat £900
Estimate: 480.00 - 550.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 484 
STAMPS RHODESIA : 1911 2d Double heads, 6 used examples, appear to be different shades.
Estimate: 24.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 485 
STAMPS RUSSIA : 1961 Cosmic Flights normal and over printed, unmounted mint SG 2635/6 Cat £155
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 486 
STAMPS RUSSIA : Large ring binder with early to modern stamps plus over 200 covers, plus a further stock book of modern
used
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 487 
STAMPS SAINT HELENA : A small batch of used GV to GVI issues on two stock cards, incl 1922 5d and 1/6d, also GVI 1938
set used plus extras. Also Australia 1935 Jubilee set (3d & 2/- mint) etc
Estimate: 32.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 488 
STAMPS SAINT KITTS : 1954-64 QEII set with additional 1c & 3c shades, U/M & LM/M, SG 106a-118. Cat £101+
Estimate: 10.00 - 16.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 489 
STAMPS SAINT LUCIA : EDVII to QEII mint and used on 5 dealers stock pages.
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 490 
STAMPS SARAWAK : 1888 to 1956 mint collection (some U/M) in an album, incl. 1888-97 set, 1899-1902 set, 1922-23 set,
1928-29 set, 1932 set, 1938-41 set etc. A good, clean lot with condition mostly very fine! STC £2000+
Estimate: 480.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 491 
STAMPS SARAWAK : Neatly displayed collection of 1875 Charles Brooke 2c to 12c issue on album pages, mint & used, with
five types of each value, all identified. STC £490
Estimate: 75.00 - 110.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 492 
STAMPS SUADI ARABIA : 1922-1925 collection of overprinted stamps in a stockbook. Mostly mint issues, all identified by SG
numbers and a few signed ''Ela'' or ''Holcombe''. Includes 1922 issues with inverted overprints on perf & roulette stamps.
1925 issues, 1925 Hajaz inverted overprints, Postage Dues with inverted overprints etc. Condition mostly very fine. A fine
lot! Cat £7600+/-
Estimate: 320.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 493 
STAMPS SEYCHELLES : QV to QEII mint and used selection on 10 dealers pages with values to 5/- and $5
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 494 
STAMPS SEYCHELLES : 1893 12c on 16c Chestnut and Blue INVERTED SURCHARGE, lightly mounted mint with RPS Cert
small tone mark
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 495 
STAMPS SEYCHELLES : 1893 15c on 16c die II, superb unmounted mint pane of 60 with some creasing SG 19
Estimate: 600.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 
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Lot 496 
STAMPS SINGAPORE : 1948 fine used sets to $5 SG 1-15 and SG 16-30 Cat £95
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 497 
STAMPS SOLOMON ISLANDS : 2010 Kings and Queens mini sheets set STC £128
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 498 
STAMPS SOUTH AFRICA : 1936 Johannesburg International Philatelic Exhibition overprinted 1/2d and 1d booklet panes. Set
of 42 panes with different advertising. Majority are in U/M condition. Seldom offered as a complete lot! (42)
Estimate: 42.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 499 
STAMPS SOUTH AFRICA : 1938 1d Blue and Carmine mint pair, one stamp showing error ''three bolts in wheel'' SG 80a Cat
£65
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 500 
STAMPS : CAPE OF GOOD HOPE 1858 1d Rose, fine used SG 5a
Estimate: 70.00 - 85.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 501 
STAMPS : CAPE OF GOOD HOPE 1862 6d Slate Lilac fine used 3 margin example SG 7c
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 502 
STAMPS : CAPE OF GOOD HOPE 1863 1/- Bright Emerald, very fine used 3 margin example SG 21
Estimate: 230.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 503 
STAMPS SOUTH AFRICA : Griqualand £5 Revenue stamps used, , couple of nibbled perfs and minor staining
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 504 
STAMPS SOUTH AFRICA MAFEKING SIEGE 1900 1/- on 4d Sage Green, fine used example on small piece SG 5
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 505 
STAMPS SOUTH AFRICA MAFEKING SIEGE 1900 1d on 1/2d Vermilion, lightly mounted mint, tone spot on reverse SG 6
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 506 
STAMPS SOUTHERN RHODESIA : 1947 Victory, block of four Waterlow & Son 6d in un-issued colour, overprinted
''SPECIMEN'' and with punch holes. With normal 6d orange for comparison. Very rare!
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 507 
STAMPS SPAIN : 1936 to 1964 mint collection in Lighthouse hinge-less printed album. Incl 1937 4p National Flag U/M,
1937-50 definitive set with both 10p types, 1938 Historic Monuments perf & imperf miniature sheets, 1938 Army & Navy set
& miniature sheet, 1938 National Uprising set U/M, 1938 Lepanto mini-sheets, 1940 10PTS brown (without imprint), 1945
Civil War Air Aces pair, 1951 Stamp Day set U/M, 1952 Ferdinand set U/M, 1952 St Francis Xavier U/M, 1954 Compostelano
U/M etc. Also Civil War issues & mini-sheets at the back of the collection. A good clean collection. Cat in excess of £2,400
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 508 
STAMPS SPAIN : Accumulation of mint & used in four albums. Some useful classic issues spotted, later sets etc with mint
issues (some stuck down). Useful material and plenty of good pickings! (1000s)
Estimate: 85.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 41 of 43

Martello Philatelic Auctions - Stamps, Coins, Postal History and First Day Covers - Starts 21 May 2021



Lot 509 
STAMPS SPAIN : COLONIES, a very useful mint & used accumulation in three albums & two stockbooks with most Colonies
represented. Incl. Spanish Guinea 1931 & 1931 opt sets used, 1926 Red Cross set mint, 1949 San Carlos Bay set mint. Ifni
mint sets, Spanish Sahara, Spanish Morocco etc. Some mint stamps are slightly stuck to pages, but there is plenty of other
useful and better stamps. (many 100s)
Estimate: 100.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 510 
STAMPS SPAIN : Ex-dealers accumulation with many useful sets mint & used, part sheets, miniature sheets etc. Incl 1926
Red Cross set mint & Air set used, 1928 Restoration Fund mint set, 1929 Exposition mint set, 1929 Air set used, 1931 Air set
mint etc. Also a few Colonies mint & used. A high cat lot!
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 511 
STAMPS SPAIN : Two stock books of mint and used covering all periods, good value lot
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 512 
STAMPS SPAIN : 1928 Rome Catacombs Restoration Fund mint Cat £120
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 513 
STAMPS SUDAN : 1897-31 used selection on 3 album pages STC £161
Estimate: 24.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 514 
STAMPS SWITZERLAND : Small batch of early issues, 1874 3ore and 24ore used, 1872 values used, plus a few cards,
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 515 
STAMPS SWITZERLAND : 1945 Peace, 'PAX' 3Fr & 10Fr high values fine used, SG 457 & 458. Cat £300
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 516 
STAMPS SWITZERLAND : Two printed albums, sparsely filled
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 517 
STAMPS : Tonga and Tinafo early to modern mint and used accumulation on 16 dealer stock pages
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 518 
STAMPS : TRINIDAD 1918 1d Scarlet War Tax overprinted, 293 unmounted mint examples in singles and multiples SG 186
Cat £658
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 519 
STAMPS USA 1847 5c reddish brown fine used (SG 1), just four margins, but with small thin. Also 10c black (SG 2). fine
used with two/three margins. Good space fillers! Cat £2100.
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 520 
STAMPS USA 1869 2c Post Rider, 1894 50 Jefferson and 1901 Exposition 10c, fine used
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 521 
STAMPS USA 1893 Columbia 30c fine used Cat £120
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 42 of 43
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Lot 522 
STAMPS USA 1970 6c in unmounted mint block of twelve, all with missing tagging (phosphor) USA retail $900
Estimate: 150.00 - 190.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 523 
STAMPS USA Collection in six albums one album containing a small amount of early Central and South America. Early
classics through to more modern issues including covers. 1861 Jefferson issues to 24c, 1893 Columbus values to 10c ,
1925-39 Air. Worth viewing
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 524 
STAMPS VATICAN Two albums of mainly mint issues, 1933 onwards in printed album, including full and part sets, 1958
minisheet, etc. plus a few covers
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

Lot 525 
STAMPS VENESUELA : Stock card of mint 1896 issues 5c, 10c and 25c plus pair of 5c, plus two imperf Cuban tax stamps
Estimate: 20.00 - 26.00
Fees: Free Registration: 23.4% inc VAT* , Flat Fee Registration: 19.80% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 43 of 43
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